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1 #

§1.1 545

TEFRLL| (B) 55 IS5 HRUOEE D % 1 DDAtk LTHAS L3,
INZEG (sed) L), ZDHPHNDMELZ DRV ZICE - IZEFE (elemen) &9, x4
AXDILTHBZ L% XxIZXIZBTS (belong , £7-E X IIx2E8T (B89 3) (contain)
Ew, xeX EXFELT S, ZORELR x¢ X LFEilT 5. 0

Bl12 | waoamm

ARBEEROES T N={1,2,34,5,---}, (1.1.1)
BREEROES Z={--,-3,-2-1,0,1,23,---}, (1.1.2)
HHHAROES : Q= {g\ abez}, (1.1.3)
EREADES © R={abbbsbs---|acZ by,by, - €{0,1,2,---,9}}, (1.1.4)
EFEBEhO%EL : C={a+iblabeR,i?=-1}. (1.1.5)
O

13 | (A0S2MF)
e X=0 7%z 1 2bEERVELAZEES (emptyse) L9,
e X=Y:X LY ZEENZMHBETELWLLEE,
e XOY ! YIZEENIRTOIBXIZEEND LE, Y II X DEAES (subse) &9,

]

Bl 14| @ammEoamm)
NCcZcQcRcC. (1.1.6)
]

B 15 | (@ammoamm)
X={(xy)[x+y<1}, Y ={(xy)[x+y<0} (1.1.7)

DL =

XY (1.1.8)
PR 7 0



§1.2 ¥

BITIZVWA WA LHERED 2. ZNoD) LEERLICHC2bDZHZET 5 ¢

o B#A¥ (natural number) :1,2,3,-- AAE RO ES =N
o B (integer) :---,-2,-1,0,1,2,--- BRERDER =7
o HIEH (rational number) : 3,21 2. fckInsf HHESKOELS=Q
o HEIB¥Y (irrational number) :+/2,—/3,m,--- FETHEE L VEHK
o ¥ (real number) : HEE L L E H bW 75 FREEDOEA =R
o BFR# (complex numben) : {a+ib|abeR,i?=-1} HEBREOEAL =C
FRloBOEAITIZEERRYNH D HABIR E 2> T3 -

NCcZcQcRcC. (1.2.1)

] 16 | (mmons®m)  AEBEERINGE 2 ISEBNIE 5 5. SRS 7
WIEIRAB L 5B, ST 0




§ 1.3 FEE & BuEmy

S
AT 17 | (=2%) =¥ (real number) 1ZEE®E (number line) & —%t—HIEd 2 %D
ZEThHD. L]

HE 18 | (=mons)

o FH (BUEMY) FYIHA CEREL ToAd > Two, ks 5w CE I A B
Sug

o UM LD 2 FRNIZ LA DIERBIRBBTHEAET 5. O DFEEDOMIT 1463 KN
BdH 5. TEIIRD X ) Ik ¢

a>Db, a<b. (1.3.1)
a>b, a<hb, (1.3.2)
azb, ash, (1.3.3)
azb, a<h. (1.3.4)

O

RHETIEHUICTH EBRD L ZRFEBZIFET LD LT 5,



§1.4 [Xfd]

P g =
AEFRLY | (RE) ROWHESICELTROAHEERT S ¢

o FXME (openinterval) : (ab)={x|a<x<b,xeR}.

o FAXM (closedinterva) : [ab]={x|a<x<b xeR}.

il 110 | mes (o5 mmE121




§1.5 FFR, TER

TEFE L1 | (LR, FR) #AXCRICHLT

VXe X, X<M Z A7 TiI/Ne MOBFE & supX=M
YXeX, M XZATIRAKE MPBELE < infX=m

supX Z X O EBR (supremum) , infX Z X OTFBR (infimum) &5, 0

Bl112 | (rm, FROSMHH)

sup(1,2] = 2, inf(1,2] =1 (1.5.1)
sup¥| —1<x<1} =1, inf{x*| —1<x<1}=0 (1.5.2)
sup{(-1)"|neN} =1, inf{(-1)"|neN} =-1 (1.5.3)

O



§ 1.6 it/ i

TEFR 113 | (letl)  F9% a 0B (absolute valud #

a (a>0)
a={ 0 (a=0) (1.6.1)
—a (a<0)
LEHT D, 0

[l 114 | ledEomOES) B2 maxxy) %

X (x>vy)
maxx,y) =4¢ X (x=Yy) (1.6.2)
y (x<y)
LEFETSLE, |al=maxa —a) WK LTE I L ERRE, 0

TEM 115 | (erEomeE) @il L CROBEDR D o :

(1) |2l = al.
(2) [ab| = [al[bl.
(3) la+b| <& +|b.

(4) [a—b[ > |a] —b].

[l 116 | (estEoitsE) 1 (1)) % 5.
GE) atbizZzNZNiE B, ZOWAIST, 2TOMAHEIE O CRRETA
IJ. O




2 BE#

8§2.1 5&




§2.2 B

BEEL (function) &1F, H2EXxVBE AN EE, Mo OHEEMA f 1> TlHY 27
O, ZOfHy ZRTHEEEDOZ L ThH 5, BIEU

y=f(x) (2.2.1)

LEEFEIND, BIAIEHDBEE f(x)=x3—2x4+5 LML T LIcT B L,

f(1) =13—2x1+5=4x — y=14 (2.2.2)
f(0)=03-2x0+5=5 — y=5 (2.2.3)
f(—2)=(-23-2x(-2)+5=1 — y=1 (2.2.4)
f(a)=a’—2a+5 — y=a’—2a+5 (2.2.5)

DEHIZ, F(X) DEADFEIMAND x 3% 2 BICEZESHbIUL, HILD x b Z DBUTE Z{
b3, ZLTZNFNDXIIGL Yy EE 3.
AT x e 224 f 2SSy 2T, Zhz

fixmy  E7E xeby (2.2.6)

ERT.

JEE,

EFR21 | (BEHICET 28 Bfky=f() KBS L TROLHEERT S ¢
o FEH (constand) .- —EDMEZELTEL

o ¥ (variable) --- 29 2ME%FTEL

o JMIIZEH (independentvariable - HHICEZED S I ENTELEHXx DI L.
o HEEZEH (dependentvariabld --- A X IZIHC TEIELT2E By D Z &,
o EFEE, ZTiH (domain) .- MIZZEE xHE D52 HPH 1,

o Bk (range) --- MEIEZEy 23L& D 1S 2 HiPH J.

0

Bl22 | (Esmicrs2alm0RGBH) By = f(x) —al+bEE2%. COLFab
EBTHD, X,y IERTH S, o x ZMIEZHTHY, yIZEBRERTH 5. E©H:TIT
—0<Xx<o THY, fEHIZIb<y<eo TH53, 0




§23 B D7 77

xBl L yBIZ IS S &9 ICHiE xy BEl 2 HET 2. A8 x otz N T sl s
w5 (xy) = (%, (X)) DBEEE xy FERINICH . AUk DB f(x) 075 79335 n 5,

TEFE 23 | (—fHm% SEEK) 52 0 x O HT 3 y DEOERTKD & I 12
e BT B,

o —{fiB8%#L (single valued function) --- & % x 12X L Ty DD 7% 72— ¥ % BI%K.

o ZfMiE8% (many valued function) --- % x 2 L Ty DIEPEEBGE £ 2 B8, y O
DB Nl £ 72 % Z L33 o> T b4, n{fiBg%L (n-valued function) & W5,

0

J—

EFE 2.4 | (BEE) y=f(x) 2HEREBAL, xICOVTHOEE S x=g(y) »E5
NE9%, 2ok gly 2E0E (inverse function) EIFN gy) = f1(y) &L, ¥
RUGDBAREN TR OGSy £ x 2RO EZ T () £#L<, 0

1 2.5 (LMD EFH) Biy=f(X)=ax+bDHBKEHEZ 5. y=ax+bliZDW»T
fE L, x=(y—b)/at%znT, WK fYy)=(y-b)/at%?, ytxzANEZLS L
f1x)=(x—b)/aTh 3. O

[ 26 | (gmmars7) By—1tx 0757 L 20WBy =10 077 714,
By = x 1B L TS 2. IR R, .

27 | (f, Th B SN WEE 55 % 5 CERERET 5. CoL
o n s iz ez (branch) EWEE, 5D ) LRET 2 -O2EDNHK
(principal branch) & BES, 471813 FE4E (principal value) & 3\ 9, 0

Bl28 | (—mmas, SMmEL TER SEOBGE) y— f(x) =@ & KT .
C OB y— LX) = £ K TH D 2 E % 2. (% y>0 & y<0 & IzhbE
5k D BN S, FAbBARE = VK E Y — /X Th 2, -

[t 2.9 2#%E (p.19 [HE 2-1. O




TEF% 2.10 (BHEARAE) B f(X) 28 X < xp Z AT TIEE DA xq, X (VXg, % € 1) 12
LT

o f(x1) < f(xo) SR 2D & &, BI%L f(x) IZEAFHEM (monotonic increasing TH % &
5.

o f(x1) < f(xp) YRV IZO L E, BIEK f(x) IZLEDEFIEM (monotonic increasing in the
wider sens@ TdH % LIS,

o f(x1) > f(x) IR LD & &, BI% f(x) IZEFARA (monotonic decreasing ThH % &
I35,

o f(x1) > f(x) IRV IO L E, BIEL f(x) IZILEDEFRFS (monotonic decreasing in the
wider sensg@ TdH % & M5,

BTN F 72 1B T H BB E PR L CHEEERE (monotonic function) & FES, O

Bl 211 | (ummmoasm) Bfy=f(x)=ax%2%£2%. a>0D&E f(x) 1 —0 <
X<oo ICEWTHIMMTH S, Fa<0DE X f(X) 1F —0o < X< oo lTBWTHFMA &
55, BEES f(x)—f(x)=akx—X) THY, o—x>0THsI L LD, adfFzickD
f(Xz) & f(Xl) DRNERDEZ 206TH 5. 0

TEFR 2.12 (AHAREEY) f(x+T) = f(x) 27 9 B9% = FHABIEL (periodic function) &
BES, T %#EHE (period) &MES, O

TEFE213 | (EI8, (BEMD)  f(-x) = —f(x) %7 T B (odd function) &
I8, f(—x) = (x) Z2 7 3 B4z {BR3%E (even function) & M5, 0

[ 2.14 | psussnmic B L <At 79 7 . EIE0E y Bl L SR
77 &5, IR, O

10



§ 2.4 WIFEAK

AR I3 ¥FERBEL (elementary function) O—EHDAZID & 5. WIHEEEE L 1%, REKES
B, FEEEEE, WEBIE, AR, WEMBE, BX OIS OB AREIO G S5
SNBZPEBDIETHD (KYD L ZAIIYHFEHE T ) B D 2 L 2 W5EBE & W5) .

DI I #EBIB D W DD 2 H25T 5

§2.5 —XRBEAKL

—REE% (linear function) 1%

y=ax+Db (2.5.1)

kD GANBMETHD, LEL, ablBERTSHS,
§2.6 IEY%X

h (RZE) BB# (power function) (%

y=ax' (2.6.1)

WO EZoNBBETH D, 72720, ald@BThh, nidEThH5, nzMEKOREL
M 53,

§2.7 LA

ZIETREIE (polynomial function) (ZIEDXE % & OB OB A TE A2 61,

y=aX"+aX" 1+ +an_1X+an (2.7.1)

ERIND, KL, a,-,an ZERTHD, niZIEOBEETH 5. LHADREIIMDORA
K eifd. ZOHEDLHADREIEZnTH 5.

§2.8 HHIEALK

BIEE# (rational function) 1

y— agX"+ax" 1+ +an 1X+an
 boxM+byX™ 14+ by 1X+ by

WE 520N THS. 72721, ag, - ,an,bo, b IFEETH D, n, mIFIEDEET
H 5,

(2.8.1)

11



§2.9 fHEPHEK

FS#RE9% (exponential function) (%

y=a" (2.9.1)

WEDEZoN5B8TH S, 7701, ald@TH 5. Filca=eDEAPEETHS, 22
Telx

n
e= lim <1+%> = 2.718281828459041 (2.9.2)

Nn—oo

WKEDEREINDIFETHEFIEINLIERTHSD., DL E
y =& = exp(x) (2.9.3)

ERING, FUTHEBBEB LS L ZIZ IR 2 TEA0B4 W,

TEM 215 | (emmmorns)  HREROROWEE b o

(1) aa¥ = aty.

@ (@) =av.

]
[Fl2.16 | emmsmors7)  feun 75 7 2w, 0
[/ 2.17 | s (p20 mEE221 0

12



§ 2.10 xJEBH %
FEBBIE D WiBI % % W EBEEEL (logarithmic function) & W\,

y = log, X (x>0) (2.10.1)

tEINg, yidazk (basd &2 x O (logarithm) TH % Lails, Filca=100¢&
S ERAXE (common logarithm) &M y=logx £ EHL, ¥ a=ed & TEAWE (natural
logarithm) (M:0Ny=logx 7213 y=Inx & &<,

TEHL 218 | (HMEIMOWE) SHEEIEX ORI E b :

(1) log,xy=log,x+log,y.
(2) logy (3) =log,x—log,y.

(3) log,x¥ =ylog,x.

_ log,x
(4) logy,x= log, b
]
] 219 | (ysmEmorE) - olEe e
(% 2) AHEHIHRHERONBHCH 5 = & LIRHEIHOIER % O OR T, N
[ 220 | (mpasors7) wxBmso 757 w519, 0

13



§2.11 AR

P g =
EFK 221 | (HEXR) YRI1OMOEXZ2MEEHET2. 0L % n2MEER LT,
Z DI

m= 3.14159265358979323846264338327950288 (2.11.1)

TH 3, O

e g =

REF222 | MEXICEZAE) 200EBNRZDZLEE, ZORMHEPLIEL WY
F1OMZHIL., COLE2O0DERIYI DN MHIOES % 2 HELKTAE (angld &E
#95., CoOMEDHNEZTIFPY (radian) L\, rad & EET 5. 0

NP
223 | (e5Y7Y) & (degred & 727> DR

lrad—= %, 1°= " rad (2.11.2)

TbhH5. O

14



§2.12 =A%

HA CERLThLDER OIS AM) CEEMOZEAEML ZHETS. MCLE
GLOEEP LTS, MP XD X TALA®EE xilE O E% Q L35, #(1,0) %
QEL, Q#ED yHNUPHTREMEERL LOREEP 35, Q 58P ADOMKD
(HaftE) BX2xE95, ZoLE, HPOEEE (cosxsink) EEFZL, M P OEEZE
(Ltanx) L E&ET 5. COERICK VRSN LE% %2 =AKE (trigonometric function) & I

&, FEAHIE sinx, cosx, tanx DJIEIC sine, cosine, tangent® % .

=ABAEO M (sinx)" 1 si"x D X H I T 5. Ll n=-1D ¢ 22 DELIFH
o, sinIx S AEEEERT 5. 0k SRR (sinx) 1 1/sinx £ T2 0 Fi RilE

1 1 1
cosexX = ——, sexX = ——, CotX = ——
sinx COSX tanx

2R3,

EM 224 | (zammegEEoR)
SIeX+cogx=1.

GEW)) AT OEROEXIZ140TOP =1 X hEHIN 5.

EM 225 | (zpmsoms)

sin(—x) = —sin(x),
co§ —x) = cogx),
tan(—x) = —tan(x).

sinx, tanx I3 &% TH D, cosx IZfHEEIETH 5.

B 226 | (zmmnomEE)
sin(x+ 2m) = sin(x),
cogx+ 21m) = cogx),
tan(x+ 1) = tan(x).

sinx, cosx |3 &3 2m D RIS TH b, tanx (I m D EIHEIRTH 5.

EM 227 | (camgmomEazt) S ABEMOMEAR

sin(x+y) = sinxcosy 4 cosxsiny,

cogX+Yy) = cosxcosy F sinxsiny,

tan(xLy) = tanx 4 tany
)= 17 tanxtany

15

(2.12.1)

(2.12.2)

O

(2.12.3)
(2.12.4)
(2.12.5)

O

(2.12.6)
(2.12.7)
(2.12.8)

O

(2.12.9)
(2.12.10)

(2.12.11)

O



L 228 | (mpmonsE) =amHE S LoH ORI :

sinx ais m : T
tanx = oS’ sm(i —x) = COSX, cos(i —x) = sinx, tan(z —x) = o (2.12.12)
]
[l 220 | (zmmmons) -nzze
(B 2) ARy SHHNSh 3, 0
TEH 230 | (zmmmoam)
asinx+bcosx=+/a2+b?sin(x+60), 6=Tan?! (g) : (2.12.13)
acosx+bsinx=+/a2+b2cogx—0), O=Tan! (g) : (2.12.14)
O
231 | (zmmsoam) ches
(B Z) mEsArs8HIns, 0
232 | (zmms0s57) =apsoBEE®. -
[ 2.33 | s (2o mim2-22.3 0
#1234 | (zmmsom Kotk k.
. T T T LT . .
sinQ, smg, st, SII‘I§, smE, sinTt, sin 2, (2.12.15)
cosQ cos7—6T , cosg , cosg , cosg , COSTT, CoS 21, (2.12.16)
T T T m
tanO, tang , tanZ , tan§ , tanz , tanrt, tan 2. (2.12.17)
O

16



Fpﬁ 235 | (nfEADARX) cosX cosX, cos, --- & cosx DHIHA THEY,

(% 2)

cosX=2co$x—1, (2.12.18)
cos X = 4C0oS X — 3COX, (2.12.19)
cos& = 8codx—8cogx+1. (2.12.20)

O

[l 2.36 (N EZEARADAR) codx cosx codx, - - # cosX, cosX, cosk, --- DIEIEFELT
#FH,

(&)
[ 1 ] (1 0 0 O Q [ 1
COX O 1 0 0 O |cosx
cosx|=(-1 0 2 0 0 [cogx (2.12.21)
cosX 0 -3 0 4 0| |cos’x
cos«| |1 0 -8 0 8] |[cogx]
&0
1] [1 0 0 o0q'[1] [1 00007 1]
COSX 0O 1 0 0Q COSX O 1 0 O Of | cosx
cogx|=|-1 0 2 0 0 |cosx|=|3 0 3 O 0| |cosx (2.12.22)
cos’x 0 -3 0 4 0 |cosX 0 2 0 % 0| |[cosX
cox] |1 O -8 0 8 |[cos«| |-z O 3 0 | [cos«]
% 5DT
1 1
cogx = 5C0SK+ (2.12.23)
1
coSx = 700s&+ Zcosx, (2.12.24)
1 1 1
cod' x = = coS&+ = COSX— = (2.12.25)
8 2 8
2135, O

17



§2.13 Wi=E%

= BRI R = E=ABEEL (inverse trigonometric function) & MECX, sinx, cosx, tanx @
Wi Zh e

y=sin Ix=arcsixk  (-1<x<1) (2.13.1)
y=cos Ix=arccox  (—1<x<1) (2.13.2)
y=tan lx=arctarx  (—c0 < X< ) (2.13.3)

EEEIERT. ANIZ LD S sineinverse, cosine inverse, tangent inveksk I arc sine, arc cosine,
arc tangentC®» % . W= ABHBUII LIS & 22 5. EED x I L TERED y BWEAET 5.
FfE%Z &) R & U 7236 = AR e T I I3RIC

y=Sinlx=Arcsinx  (-1<x<1) (-’—ZT <y< ’—ZT> (2.13.4)
y=Cos Ix=Arccosx  (-1<x<1) 0<y<m (2.13.5)
Ly o o I n
y = Tan ~x = Arctanx (—o0 < X < ) < 5 <Y< 2) (2.13.6)
L&Y,
1237 | p=mmsoss7) w=mmmomg: g, -

B 2.38 | (e=mpEnomE

a1\ m (V3 @ a1\ m
Sin <§>_6’ Cos <7>_€, Tan (73)_6. (2.13.7)

O

[l 239 | r=mmmomE Xofzko k.

Sin"1(0), Sin‘l(%), Sin—l(i), Sin—l(?>, Sinl(1), (2.13.8)

V2
- 11 1 1 1 (V3 1
Cos1(0), Cos't <§> , Cos (72) , Cos (7) , Cosi(1), (2.13.9)
Tan 1(0), Tan! (%) . Tanl(1), Tan ! (\/§> . (2.13.10)
O

18



§ 2.14 BhHREI%EL

W #REEEL (hyperbolic function) & 1%

ef—e X _ coshx— e+ e X _ tanhx — e —e*  sinhx
2 v Y= -T2 - ¥= - &4e X coshx

WL DERSINLEETH S, BEDHiATTIZ D 5 hyperbolic sine, hyperbolic cosine, hyper-
bolic tangentTd %, & 7o WHIFREI B D% %

y = sinhx =

(2.14.1)

1 1 1
X — K = hx= 2.14.2
cosec sinhx’ sec coshx’ cothx tanhx ( )

LIERT 5.

T2 240 | (Crmsme WESEs) = AR IERER o TRD & 5 1o bR S
ns5:

sinx= & _Zielx 7 (2.14.3)
COSX = ¢ +2e— , (2.14.4)
1eX—e ™  sinx
tanx = T re™ ~ cos’ (2.14.5)
WA B D E# & DFBNER R K. 0
[ 241 | (runmmamomi)  WilEBEOBIL 2 T, -
T 2.42 o~ o HE 1 Y oy
AL 242 | (REEREBMOME)  BRBIBII K OWE % b,
sinh(—x) = —sinh(x) — &A% (2.14.6)
cosh{—x) = coshx) — fHBEI%K (2.14.7)
tanh—x) = —tanh(x) — AEI%L (2.14.8)
cosifx—sintfx=1 (2.14.9)
sinh(x+y) = sinhxcoshy + coshxsinhy (2.14.10)
coshx+y) = coshxcoshy + sinhxsinhy (2.14.11)
_ tanhx+tanhy
tanhx+y) = 1+ tanhxtanhy (2.14.12)
([l
[ 243 | (mummmson®) - otz L
(REHA) WHhARBE D EE % Z D F FHVIULEEHTE 5. 0
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fﬁZM

ﬁﬂl%

(% Z)

[ 2.46
WA TR,
(& Z)

)

coshx
cositx
coshPx

E%BDT

2145,

(nfEADAR)

(n fEADAR)

(FRERFRBIZN D1 E)

RDOA %z H1T,

1
coslx = =
2

(coshx+1)

sintx = %(cosh x—1)

sinhxcoshx = %sinh&

tantfx =1 —

1
cosHx

coshX =2cosix—1,

cosh& = 4cosix— 3coshx,

coshX, cosh¥, cosh&, --- % coshx D% IEATHEE,

cosh& = 8cosHx— 8cosHx+1.

coshx
cosh X
coshX

| cost x|

| cosh 4|

O N O O
©O o oo

1 1
cosifx= ZcoshXx+ =,
coshtx = %1cosh3<qL gcoshx,

costx = %cosh4<+ % coshX — 1

P O o o o

2

o
=
O NN OO

coshx
coshX| =
coshX
| cosh 4| —

©O O OO

o Nk O B

2

20

0 O o o g

coshx
cosifx
cosPx

ONNWO - O

el

| cosH x|

N ONF O O
O b O o o

8

O o o

o~ O

(2.14.13)
(2.14.14)
(2.14.15)

(2.14.16)

O

(2.14.17)
(2.14.18)
(2.14.19)

O

coskx, cosiPx, cosix, --- % coshX, coshX, cosh, --- DELE

(2.14.20)

(2.14.21)

(2.14.22)
(2.14.23)
(2.14.24)

O



Ftﬁ 2.47

(AEWMBRIR) M+ =121 X—FFERTBL

X(t) =cost, y(t) =sint (2.14.25)

EROES, WX -y =1%2 137 A= FRT 21213

EBIFIX LW

HE 248

X(t) =+cosh, y(t)=sinht (2.14.26)
. CNEIRE, ]
(FBIH)  BUMBRBIBUC N L C=ABEIIARM e TRl e b H 5, 0
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§ 2.15 Wi Hh R BE AL

B R BE AL o i BE %51 3 T Bl ¥R BB %L (inverse hyperbolic function) & FECY,

tERIN5,

y = sinh~1x = arcsinhx = log <x+ x2+1) (—00 < X< o) (2.15.1)
y = cosh tx = arccoshk = log (xi X2 — 1) (1<x) (2.15.2)
y =tanh 1x = arctanhx = %Iog (%) (x| < 1) (2.15.3)

A7 3 7> 5 hyperbolic arc sine, hyperbolic arc cosine, hyperbolic arc tangent

b 5. arccoshk [F _fliF%TH 5. £l Iog(x+\/x2+1> t Iog(x—\/x2+1> Ths, EHEI
Wi 2 FAEIC L 5. Z DLW HFREI B B % T H 5.

Ftﬁ 2.49
Ftﬁ 2.50

(EINEHHREEERD T 5 7)  WAFRBIB OB 2 F 17, 0

GEINBIRBIEI DN ENBIEATR) WO HHAR B £ (2.15.1)—(2.15.3 & I 1T /%K

B W TEHEEELEINS Z L2y,

(% %) y=arcsink £ 8. HICHEITIE x=sinhy= (&) —eY)/2TH 2. ZnkD

2x=¢'—eY (2.15.4)
xe =¥ -1 (2.15.5)
ey _2x¢-1=0 (2.15.6)
(& —x)?=x>+1>0 (2.15.7)
& x=+V/x2+1 (2.15.8)
0<e=x+tVx2+1 (2.15.9)
ZDFEED D ETIFEED " 1FAH (2.15.10)
&=x+vVx2+1>0 (2.15.11)
y=log(x+ vx2+1) (2.15.12)
O

22



§2.16 BAE DR

P g =
EFR 251 | (HIBE, EBR) ZHx 2405 allidFiE T f(x) Oftids b IE-D
(L&

lim f(x)=b (2.16.1)

X—a+0

LEHE, BER (right-hand limit) &R, FRRIC, 2R x 206 allb I L E20 f(x)
DEH b IZEDL L &

lim f(x)=b (2.16.2)
x—a—0
tE=, KR (left-hand limit) & IE3,
F7igELE LT
f(a+0)= Ilim f(x), f(a—0)= Ilim f(x) (2.16.3)
X—a+0 Xx—a—0
EECZIELH B, O

==
FEFR252 | (BBOBR) LM x%E S5 L E, 2OESHHICKS TRTHL
MfRE %2 EE, Thbb

lim f(x)= lim f(x)=b (2.16.4)

x—a+0 x—a—0

BRDTOLE, ZDEFIED x—alc B 3B f(x) ORI L,
lim f(x) =b (2.16.5)

EEL, WRBEFEET 2 L ERD L) ITEBT 5 ¢

xD¥allfRy &z iLo< L&,

BEEL £ (X) ([P DSFATE L, Z OMBRfEIZ b TH 5. (2.16.6)

& lim f(x) =b. (2.16.7)

< f(x)—b (x—a). (2.16.8)

s f(x) ik x—allBW»TbIZERTS (convergend . (2.16.9)

IR L 22\ & ZFET S (divergent) L9, 0

23



Pl 253 | (mmoBRORGH) B ) =R 2 ELD. DL

xﬂr2n—0 f (X) - xﬂg-lko f (X) =4

L%, H6DOMIRG o DMRLAFAELFRICHEE RS, XoT

lim f(x) =4

X—2

ThH 5.

Bl 254 | (mmommoSHEE) B

f="0 (x£0)

ZEZDH. Xx>0DEE f(X)=x/x=17TdH %0 54tk

xllT—O f (X) =1

E%%. Xx<0DEZE f(X)=(—X)/x=—1TdH %20 5 MR

lim f(x)=-1

X——0

£ %, AR L SRS B AT, BB lm () L A,

Bl 255 | (mmommROSHEE) K

f(x) = sin()—t)

(2.16.10)

(2.16.11)

O

(2.16.12)

(2.16.13)

(2.16.14)

O

(2.16.15)

BEZDH, X—>+0DEZF L/X— +0 THAS, 1/X— 400 THB2H f(X) 11 & -1DEZIR
595, Ko THMER Iirﬂof(x) FERAELZY, X— -0DEE L/X— —0ThH5, DUFFHEET
X—

JERRFR Xlirgof(x) FTAE L 2o, AR S 7R S fAE L v oT, iR )I(imof(x) FTAEL &

W,

24
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EPH 256

(RS DIERICEIT HHE)  BI% f(x), g(x) 2B L THRER

DIFEET % 7%

NI RVASH

] 2.57

imfx)=A,  limg(x) =B
513,
L@aaf(x) = a)l(@af(x) =aA,
lim (£(x) +9(x)) = im f(x) +lim g(x) = A+B,
lim (arf (x)+Bg(x) = alim () + B lim g(x) = aA+ BB,
lim (£(x)g(9) = (lim () (lim g(x) ) = AB,
) M)
i (g = mg( B
72720, a,BEEHTH S,

(B DIBFR D EHHEH)

lim (3x+5) =3limx+5=11.
X—2 X—2

lim (X+7)(x—3) = lim (x+7) x lim (x—3) = 9 (~1) = 9.

2
-1 Imx-1) 3
x—2 X2+ 2 |im(x2+2) 6 2

25

(2.16.16)

(2.16.17)
(2.16.18)
(2.16.19)

(2.16.20)

(2.16.21)

(2.16.22)
(2.16.23)

(2.16.24)

O



B X DIENETIY 5 K E B E 3 X oo LS. BH X DIEAETIRD 7 W&
(BBEE X o0 LML, Fh, BHAX) OMEMSETRD 5 KELRD EE F(X) — oo

LA BB DA ETIRD 2 NS CRDEE f(X) - —c0 L,

¥l 258 | (mamommostEs)
im L —o0. lim = =0
X—+00 X X—=o X
im ~ -0 im =0
X @ O ol
lim izsinx:o.
X—700 X
lim é*=0 (a<0), lim e
X—+0o Xt
Jim =0 (a<0)), Jim =0
lim —— =oo,
x—a+0X—a x—a—0X—a
. 1
lim —— : FEAEZ .
X—aX—a
x—at0 (X — a)? o x—a (x—a)?
im X=2 _ jim 1-2/x
x—eo X411 x—o141/X
im X =2 _ i X=2/X
x—e X+1  x—w14+1/X
RE259 | (RET7H)
X
lim (1+}) =e
X—00 X
N 2.60
lim S _ 1
x—0 X
[l 2.61 | mzar (p3) pmE 2-3.

26

(2.16.25)
(2.16.26)

(2.16.27)
(2.16.28)
(2.16.29)

(2.16.30)
(2.16.31)

(2.16.32)

(2.16.33)
(2.16.34)

0

(2.16.35)

0

(2.16.36)

O

0



Ftﬁ 2.62

(B DIBRDETH)

lim (enxX™ +onc XN b X e X+ Go)

. X2+ 3x+1
lim ———=
x—0o  X—5
fim X
x——00 2%2 + 3
O
x——o XO — 4x2 41
im X+3
Xx—+0X2 —1
im X+ 2¢
x——0X> — 3%2
jim_ =
x——02X3 — X2
im X1
X110 X2 +X— 2
X —x2—x+1
lim —————
x—14+0 X&+X—2
im X1
x—1+0X3 — 3x+ 2
im 1+x—+v1-—X
Xx—0 X
lim X
X—=0 /1 4+X—4/1—X
. Sin 22X+ xcosx+ tan4x
lim .
X—0 X4+ Ssin3X
. log(1+x
||m g(—_{—)
X——+0 X
. e—1
lim
x—0 X

im ———
x—+0 1+ e~ 1/X
iim 2X—1+¢ef
x—00 X3 — BX 41
. x3-bBx+1
lim —MM
x—w 2X — 1+ logx
. 2X—1+¢€f
lim ——MMMM
x—o0 2X — 14 logx

27

(2.16.37)
(2.16.38)
(2.16.39)

(2.16.40)

(2.16.41)
(2.16.42)
(2.16.43)
(2.16.44)
(2.16.45)
(2.16.46)

(2.16.47)

(2.16.48)
(2.16.49)
(2.16.50)
(2.16.51)
(2.16.52)
(2.16.53)
(2.16.54)

(2.16.55)

(2.16.56)

O



§ 2.17 #ifie & A

JEEE
AEFE 2.63 | (BMOERENY) ROFhEizTEE, B f(X) 138 x=alc B\ OB
(continuous) TH % &>,

() f(a) BEHEINTVS,

(i) lim f(x) DEAET .
b lim £ L lim f(x) AEEL, 205 OMEL L,

x—a+0 X—a—
(i) lim_f(x) = f(a) HIRLF 3.
Thbb f(a)= lim f(xX)= lim f(x) 238329 5.
a+0 x—a—0

X—

HGETIX R WA IIARESR (discontinuou TH S\ 9, —

Bl 2.64 | (EERADEEG)  f(x) =@ & x= 210 B O TEETH S, TS

f(2) = Xlrzrlof(x) = Xﬂrzrlof(x) =4 (2.17.1)

DY LD TH B, ]

Bl 2.65 | Rtz m o BH) um:;%§u¢aux:2m£m1$@%f%5.&

o f(2) BERI N TR, S512E Iim f(x)# lim f(x) £ %5056TH 3. ]
X—2+0 X—2-0

28



sinx

Bl 2.66 | (RaEmmorE0RE) f(0) ==~ (x#0) i x=01K 0 TRMETH 2.
RERS f(0) NERINTVARLLASTHS, Lol f(x) %

sinx
— 0
f(x) = X x#0) (2.17.2)
1 (x=0)

EEFRTZHE X IEXx=0KBVTHERE RS, RS f(0)= ”To”x): Iimof(x):1753‘
X— X—s—
JRALT 206 TH S, FHEHRT S Z LI K ) AR M x=0 1ZHD i, 0

B 267 | (rm ubﬁir@f-c“afm@fwm f(0) =~ (x#a) Bxix=ak B TR
HTH D, fix=allBlI 5% f(a)=b LEHRTZILICTSE, IEL bEEDSLILICE
RS iﬁx%)ﬁ?mw%%%fa@%obx lim f(x)=+w, lim f(X)=—-0 TH3D

Xx—a+0 x—a—0

T, HiX=aOlA TR LB, EoTEDE ST fa) = b & DT b A2 2 1
DR Z LI TE 2\, 0

Bl2es | Ramaomzomea 100= "1 (41 2515, 100 ix=1108
WTAHEGETH S, Ll f(X) 3T FIRPELVDT, x#£1ER25[KICEWTI(x)=1T
b5, £o7T Ilmof()_l E%%, WZICH x=1Dfl% f(1) =1 L EZT UG RIE

X—1

WY, ki, Mx=13A00 EONERNRTH ) ARENLAETLTER L, 4

[Fl 2.69 | mza (.36 fE 2-5. 0

[ 270 | (FEgaoBREOR) KOS x =0 TlFEE 72 X 9 1c £(0) Offik iR
XK.

tanx

(1) f0==" (x#0) (2.17.3)
(2) f(x)= xsin)—l( (x#0) (2.17.4)
3) f(x)= X3;1+ixl (x# 0) (2.17.5)

O
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§ 2.18 i PH%

J
AEFR 271 | (GEGEIE) B f(x) BEBADMLEOCB L TR TH S L &, f(x) 13
E R (continuous function) TH 3 &9, -

Bl 272 | Cammmomsm)  KoBSILEHEELTTH 2.

fx)=x" (n=1,23,--+) (—0<X<®) (2.18.1)
f(x) =logx (x> 0) (2.18.2)
f(x) =sin(X) (—o <X< o) (2.18.3)
f(X) =cogx) (—oo<X< ) (2.18.4)
f(X) = tan(x) (En<x< 2n+1n, nzo,il,iz,---) (2.18.5)

0

TETR 273 | (MRMICHITZEGMEE) K f(x) ORI THIK a<x<bo X, 2
DV Tl S

Jim f)="t@.  lim f(x)=f(b) (2.18.6)
R T L S THD LT 2. 0

B2.74 | (ARRMICHT 2 EHEROBEE) ()= VA (—2< x< 2) LT
b5, BEES

f(—2):XLir2r1+of(x):O, f(2):xﬂr2rlof(x):0 (2.18.7)

DIRALT 5705 T 5. 0

30



TEM 275 | (smsicas 21E) B () & g 2SEREEOTH S & X, MK

fx)+a9x), afx)+pax),  F(x)9x), Ok f(9(x)) (2.18.8)
LI RCHEBREMTH 2, 7L F(X)/g(X) DEERIZ gX) =0 LHSEEVHLDEES I LIS
T3, 0

Bl 276 | cammasicET 2 HEORME) P O SEEESTH 2. ko TIIEK
DT BT 3 BT 2+ apd™ 4+ 81X+ 2y bR CH 2 -

W 2.77 CEFRBEHICET2MEDEGFH) LN ap+ax™ 1+ +an_1x+an & box™+
byX™ L+ -+ b X+ by (FEFRIBTH 2. ko TZNS DRTH 5 HREIE

XN axt—14 ... X
aoX +a1 71—1- +an_1X+an (2.18.9)
box™ -+ byx™1 4 4 by _1X+ by

bE T H 5. -

B 278 | (EmmsicET 2EOBRGHE) @ & sind LEEEKTSH . koTENG
DEEBIETH % sin(x?) bkt THh 2. ]

279 | capmmorEsm) Kol L 2 5 x DMz ED k.

(1) f(x)= Xxle (2.18.10)
(2) f(x)= i;')r;(( (2.18.11)
(3 f(x)= 1_7‘)(‘ (2.18.12)

O
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3 W&

§3.1 I tRE

TETE31 | (WA EHARE)  BIH f(x) 25 x=alc 50 Cligec, R

i fa+h)—f(a)
h—0 h

DFET 5 L E, f(X) lEx=allB8\TMArlEE (differentiable) TH2 L), TDLER
PRAEE L 7R % f/(a) L &RKiLL, x=alc&l} % f(x) OMAFRE (differential coefficient) &
W55,

(3.1.1)

[l
e g =
BT 3.2 | (AMORE, MR AR X 2B f(x) oM REE
V@+®:JTJ®+2_”® (3.1.2)

LEE, AMAMRE (right differential coefficient) & WES. ZEMGFRIC X 2 BI%K f(x) DI 1%
Box

f(a+h)— f(a)

Ma_0) — i
f'(a—0) hll)rgo o (3.1.3)
LEX EWMORE (left differential coefficient) & FERS, 3

33 | MamMOBE) (2 25T 2 L3, ThbE (at0), f(a—0) BHE
L, 22 f(a+0)=f'(a—0) BIH 2D L 2 KT 3. 0

32



mm:fm+?—u@

Ly, gh #EET S L

(a+h)2—h?  2ah+h?

g(h) = H F—=2a+h
2135, £oT
rion s T@t+h) —f(@ L B
f(a) = lim h = lim g(h) = lim (2a+h) = 2a

WX DR f'(a) =2a 23K ¥ 5.

g cliE e, UMronzrnd, £9

g(x h) = f(x+hr)]— fox) _ |x+hr|]—|x|

EEBC. x>0,h>0D L Z

_ [x+hl=|x  x+h-x_ h
g(X,h)— h - h _h

Ths., x<0,h<0Dt &

_ x+h=x _ —(x+h)—(=x) _—h

g(x, h) h h =4 =1
b, kD
o f0rh)—f0) B
r+0) = hlrrlo h B hllmog(o’ h)=1,
L fO4h—f(0) -
F(=0) = fim, h = pim,8(0:h) = ~1

2145, AMOTREE EWOrREBIIFET 2082 DMEIZR LS, K> Tx=0

BAO) IFFELZY, f(X) EXx=0ICBVTHMIAETH 5.

33

Bl 3.4 | (@MEHOBES) (0 =2 D x—alc B 2MHREERD . £F

(3.1.4)

(3.1.5)

(3.1.6)

O

Bl 35 | (maRaaena0BEE) B () = X 1 x=0 5\ TEETH 525, oy

(3.1.7)

(3.1.8)

(3.1.9)

(3.1.10)

(3.1.11)

2B %

O



§3.2 HRH%

Y g =
AEFE 3.6 | (EEEE) BBy = f(x) 20T H D, EERBMNOEED HICE W TSy
HEEThd LET5, D& S

f(x-+h) — f(x)

f/(x) = lim , (3.2.1)
DEET 2. f/(x) % f(x) DEEIE (derived function, derivative) & -5 ER%IL & 72
G Gy Ol @22
L) KO 5, O
Bls.7 | cammostmm s o =@ ousE k03, £
g(x,h) = f(XJrhr)]_ it (3.2.3)
L. gh) ZEET S E
gx.h) = f(x+hr)]— f(x) _ (X+hy),2_xz _ 2hx:h2 _oxth (3.2.4)
2185, kD
f/(x) = lim g(x,h) = lim (2x+h) = 2x (3.2.5)

L%, MRIR /(X) 1d —00 < X < 00 DIEREDIMICE W THRMEETH 5. X o CEEH /(x) 28
FIEL /(X)) =2x 3R ¥ 3. 0

34



§ 3.3 HEKDGEIE

EH 38

YN AIRYASR

(M ERICET 21EHE)

(1) (MO (f+g) =1 4+d.

(2) (HAOWEME) (af+Bg)=af'+pd (a,B: EH).

(3) (BoW) (fg) =fg+fd.

() (D) (é) - 19219 o #o)
(5) (BREBOMS) y=1fgX) DL Ey=1(2,z=9(x) £ BITIZ
dy_dydz |,

B f/g_ fg/

(6) (GERABDOMA) y="f(x),x=FfLy) DL &

1 3.9

dx 1 d ¢
dy~ dy ' dy
dx
(CEREBMDETER) ROBEBDOEREEZ KD X,

y=(-1)(x+2)

y

y=(3x%—x—1)*

y

B X—2
X2 X+2

— sint4x

35

-7 (Z)d_z —
dx dzdx dx

ZoEEMAZF 4 > ILb—IL (chainrule) &M%,

(9())g' (%)

T P(ELy)

B2 f = f(X), g=g(X) MU AlHER & &, RDEY

(3.3.1)

(3.3.2)

(3.3.3)
(3.3.4)

(3.3.5)
(3.3.6)



(Al .10 | meoyimsnic v 2 0 2 5
GEB) (1)F() = () +gx) & B <. FEICFEORIT 2 &

(f+g) = E]'D:'O F(x+ hr)]—F(x) _ m} f(x+ h)+g(x+hh)— f(x) —g(x)
~im f(x+ h& —f9 mgm h& “99 _ 110+ g G37)

2135,
QFX) =af(x)+Bgx) £ B, TERICHEVIHET S L

Fxth) —F(9 _ . afx+h) +Bg(x+h) —af(x-BgX)
- =
g(x+h) —g(x)

h—0 h
. f h) — f(x
:aHLnO (x+ r)] ()—i—BrI]LnO h =af'(x)+Bd(x) (3.3.8)

;o
(f+9) _rl1lmo

2135,
QR)F(x)=f(x)g(x) LB L. ERIEVEIET 2 &

FO) —F0) _ O hgx+h) — F(g()

(fg) _TI1IHO h h—0 h
i (0eEh) — F00)gxH) £ £ (9g(x-+h) — F(¥)gY)
h—0 h
_ HL“O f(x+ hr)1— f(x)g(x+h) +rl]iLnOf(x)g(X+ hr)]—g(x)
= lim f(”hr)]_ LI lim g(x+) + () mg(xmr)l—g(x) (3.3.9)
= f'(x)g(x) + f(X)g'(X) (3.3.10)
2135,
@ F(x) =f(x)/g(x) £BL. ERIEVEHET S L,
(i)’ i FOEM ZFO) L TG0 = F0/800 g5
g h—0 h h—0 h
o F(xh)g(x) — f(x)g(x+h)
=jm hg(x+h)g(x) (3.3.12)
_ iy (Fxh) —£(x))g(x) — F(x)(9(x+h) —g(x))
= imy hg(x+ h)g( ) (3.3.13)
i h h
N rLILnO (x+ h)g(x) (3.3.14)
f(x+h)— f(x) g(x+h) —g(x)
B ) -
lim g(x-+h)g(x) o
_ P(x)g9(x) — f(x)g'(x)
- 70 (3.3.16)

36



2135,
B)F(x)=f(g(x)) £BL. ERIMEVEETS L

i FOCEN) FOO L f(g(xh) — F(g0)

h—0 h h—0 h

_ tim 1) +9(x+h) —g(x)) — F(9(x))

~ h-0 h

_ tim 1) +g(x+h) —g(x)) — f(g(x)) g(x+h) —g(x)
h—0 g(x+h) —g(x)

215, 2ZTh=gx+h —gx) &< ¢&,
_ i FE@tN —f@ . gx+h) —g(x)
h—0 h h—0 h

i =m0 —a0) =, 5=
g(x+h) —g(x)

= lim x lim h
h—0 h h—0
=g(x)x0=0

DD, koTh=0DEEh—-0Ths. DEXD

(1(g00)) = lim HOERI=1O) iy SOCW =009 _ g5, 1)

h—0 h h—0 h
2135,
©)y=f(x),x=f"y) &b

y="f()=f(f(y)

Ens, y=1(f"Yy) oWz y icBT 285 CcH 2. WilEy THIT S L

1
diyy: f’(fﬂy))%y(y)

dx
YN
1_-f(x)dy
1 - dydx
dxdy
235, £oT
dx d,_ 1 1 1
—:—f 1(y): = ; = ; 1
dy dx dy fr(x)  F(f-1(y))
dx

&5,
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(3.3.17)

(3.3.18)

(3.3.19)

(3.3.20)

(3.3.21)

(3.3.22)
(3.3.23)

(3.3.24)

(3.3.25)



§ 3.4 DMWY

EH 311 | (emaoms)

F'nﬁ 312 | z % Y.

GEH) y=f(x) =c L BEERIMVEIHET S &,

dy_ oy 1
&_f(x)_rllino h h—0 h

2135,
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(3.4.1)

(3.4.2)



§ 3.5 A DM

EH 313 | (mpEmoms)

314 | -pzme,

GEH) y=f(x) =x" EBEERIMEVEIEHET 2 &,

dy ., . . fx+h)—f(x) . (x+h)"-—x"
dx rex) = i h =pm, h

k=0

n o (N n—kpnk
(x+h)"=3% <k> X""*h
:x”+n>d“‘1h+%n(n—1)x“‘2h2+---+an“‘1+h“

n
— X"+ ¥ Ih4+h? S (”) X" Kpk-2
&2 \K

THhHI EZHWS L

Eh3. h—0DEEnX" 1 OHEIZAESEKRD, ZOBADHEIFNAS. ko<

dy ., . f(x+h)—f(x)
ax |00 =lmy h

—nx+1

2135,
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(3.5.1)

(3.5.2)

(3.5.3)

(3.5.4)

(3.5.5)

(3.5.6)

(3.5.7)



EM 315 | (@mmmomsn)

d 1 d -n _n _n_l . . S

316 | -pzme,

GEWY) y=f(x)=1/x" £E{, ZDLH

L1y
(x+h)n  xn x4+ h)nxn

n
N —1 2 n n—hk—2
X"'—x"—nX"*h—h Z(k) h
= (xEh)xX
nX|']1+hz<>nkhk2
(X+h)"x

f(x+h) — f(x) =

LhB, ChEMLT
Y _ ) = fim FXEN =)

dX_ - h—0 h
D (n
nxnf]__i_h Z ankhku
— im K=2 k . an_1+0 . —N
= im (X—l—h)an - (X—|— O)an o+l

2135,
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(3.5.8)

(3.5.9)

(3.5.10)

(3.5.11)

(3.5.12)

(3.5.13)

0



EM 317 | (memERO8s)

d d m 1
oo S a o VXL e gs
dx dx mx m

[f]3.18 | -pwpe,

GFH) y=f(x)= Ux=xm LB, DL X

3=
3=

f(x+h)— f(x) = (x+h)m—x

ThHsn, ZIT

am—p" = (a_ b) (am—l + am—2b+ am—3b2 NI aUn—2+ bm—l)
m
=(a-b) Y am Kkt

K=1
am—pm

z am—kbk—l
k=1

ThBIEEMB, a=(x+h)m b=xn L& &

m L\m
x+hym) — (xm _
f(x+h)—f(x):((m )> k<k1> o (x+h) —x ;
TR o BTk 1)
PG
h
T k1) ™
m—k k—=1\m
kzl<(x+h) X )
2135, £oT
dy ., . f(x+h) —f(x) . 1
dx o) = rllano h B k|1|—>0 5 <(X+h)m_kxk—1)r%
K=1
B 1 11 Ly
= m 1= m =i
X 0)M—kyk—1) ™ =t omxa M
2, (0o 3
&5,
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(3.5.14)

0

(3.5.15)

(3.5.16)

(3.5.17)

(3.5.18)

(3.5.19)

(3.5.20)

(3.5.21)

(3.5.22)



EM 319 | (mEmoms)

9 gxa-t (a €R) (3.5.23)

GEBH) XD (logx)' = 1/x, (€)' = & BBUEEHFEATH 2 LT 5, DL E
y = f(x) =X = (°9%) = g o0 (3.5.24)
ERINLIDTINZWITT S L
y = (e" '09")/ = <e°’ '°9X> x (alogx)’ = &7 '09"% = x"% —axi1 (3.5.25)

2135, 0

42



§ 3.6 NP DMWY

ER 320 | (ssmmoms)

dx

F':ﬁ 321 | znERE.

(GEMH) y=f(x) =logx £ BEERIHEVFET 3 &,

dy oo fx+h) —f(x) . log(x+h) —log(x)
dx Y _rllano h _rllano h

1
1 .1 x+h X+h\h
= rLILnoﬁ (log(x+h) —log(x)) = ||qu h IogT = rllanolog (—)

—0 X

. h\F 1 \n
= lim log (1+—) = lim log (1+ X )
h—0 X h—0 h

3 z
:}Iog{lim <1+ i ) }:}Iog{ lim (1+}> }
X h—0 h X 7=%—c0 z

—}Io e—}
~x 098

Xl

1
= lim —log (1-|—
h—0 X
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1

X
h

>é

(3.6.1)

(3.6.2)

(3.6.3)

(3.6.4)

(3.6.5)

(3.6.6)



§ 3.7 fRBEAB DMWY

TEH 3.0

(IEHEHOMS)
&a = (loga)a (3.7.1)
d
O
S & 1 sy dix B LTS %
Ftﬁ 3.23 | znERY.
GEHH) y=f(x)=a &£BL. 2D L EHBIHE Z DM IX
1
iy —jogy_ 09y dx_y 1
x= f (y)—logay—loga, dy~ Toga — (logaly (3.7.3)
Thsb., INEHHEUDWIRALD
d , 1
d—i: f'(x) = dx = 1 = (loga)y = (loga)a* (3.7.4)
dy (loga)y
2135, O
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§3.8 —ABKDMIT

TEM 324 | (zmmmomsn)

d .
—— SiNX = COSX

dx
d i
— COSX = — Sinx
dx

tanx = !
d COZX

[f]3.25 | -pwpe,

(GEHH) y=f(x) =sinx £ B, ERIHEVFET 2 L,

dy ., . fx+h-f(x)
dx o) = rllano h B rllano

sin(x+ h) —sin(x)

Zf45, 22T
sin(x+h) —sin(x) = sin <x+ g + g) —sin (x+ 2 - g)
=sin <x+ r—]) cos(h> + cos(x+ r—]) sin (D>
2 2 2 2
—sin (x+ h) cos<b) +cos(x+ D) sin (b)
2 2 2 2

= 2Cc0s x+D sin h
- 2 2
THHIEZHS L

N\ gjn(h i (h
Q: i 2cos(x+ 3)sin(3) i cos<x+b) sin(3)

dx h-0 h h—0 2) h/2
. h __sin(®
= lim cos<x+ —) x lim h(Z) = cogX) x 1= cogX)
h—0 2 h-o 3

45

(3.8.1)
(3.8.2)

(3.8.3)

(3.8.4)

(3.8.5)
(3.8.6)
(3.8.7)

(3.8.8)

(3.8.9)

(3.8.10)



RiZy=f(x)=cosx £ B, ERIHEVEIRT 3 &,
dy /(%) = lim f(x+h)—f(x) _lim cogx+ h) — cogx)
dx h—0 h h—0

285, 22T
h h h h
cogx+ h) —cogx) :cos(x+§+§) —cos( ———)

eos(x3) s() -sn(or3) sn(;)
(s D) oos{ %) “sin(xc: D))
2sn(x+ Dyan(®)

I\)
N

r\Jlj

Thsrl EtzHwv5L

dy ~2sin(x+§)sin(§) h\ sin(})
ax o am, h = imsin{x+3 ) /2
in(h
= —lim sin <x+ lj) x lim Smh(Z) = —sin(x) x 1= —sin(x)
h=0 2) 50 3
2135,
REICy=f(X)=tanx) E2 5. ZDLZ
B B _sin(x)
y= f(x) =tanx) = cosx)

THEDP OO AALD

dy (sin(x)) cogx) — sin(x) (cogx))"  cos(x) + Sirf(x)
dx coZ(x) B coZ(x)
1
coZ(X)
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(3.8.11)

(3.8.12)
(3.8.13)
(3.8.14)

(3.8.15)

(3.8.16)

(3.8.17)

(3.8.18)

(3.8.19)

(3.8.20)

0



§3.9 W= AR DMIT

EM 326 | (e=mmEmoms)

1
J— in—1 —

g Sin~ X T (3.9.1)

d 1, 1
d—XCos X_ﬂ (3.9.2)

d o1
qyran x= e (3.9.3)
O

Fnlj 327 | T Y,
GEHH) y=f(x)=Sin1(x) £ BL. EEZEZ T 2O TfEERIZ

T m

) <y< > (3.9.4)
ThHsb., ZDLE f(x) D% L Z DI
1 _ dx . /

x=f72(y) = sin(y), d—yz(sm(y)) = cogy) (3.9.5)

THsb. ZIZTcody) 2 XxDIEMTET I LE2ELD, cof(y)+sir(y)=1& x=sin(y) £

cody) = £1/1—sirP(y) = £1/1—x2 (3.9.6)

L%, 2R AOARMTS, —nm/2<y<m/2kbcosy>0&t%2DT, EXDLHLD
O ETRITFIUE RS\, koT

cosy=v1-x2 (3.9.7)
ThHhs. PLEXD
dy ., ... 1 1 1
Ix f/(x) d_x = cosy) ~ Vi (3.9.8)
dy
2135,
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Rizy=f(x)=Cos(x) (0<y<m &BL. ZOMBIKE ZDMITIZ

_ dx :
x= f~H(y) =cogy), ay = ~Siny) (3.9.9)
Thsb., FHEO<y<mIZIHEEL Tsinly) Z x DR TEDLT &
sin(y) = /1—cogy) = V1—-x2 (3.9.10)
ThHsb, ZITsiny)>00<y<mn zHwi, DELD
dy_ v 1 B 1 -1
d "0 Ta T ey Ve .
dy
2155,
RBICy=f(x)=Tan 1(x) 252 %. O E 2 DMI T
x= f(y) = tany, (3.9.12)
dx 1 cogy+sirfy )
ay " cody = cody —1+tarfy=1+x (3.9.13)
kb, kD
day ... 1 1
=10 = T (3.9.14)
dy
2135, O
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§ 3.10 W HHARBIE DIy

EM 328 | (munmmEsoms)

i sinhx = coshx
dx

ﬂ coshx = sinhx

dx

d 1
— tanhx =

dx cosix

[f]3.29 | -nwpe,

y=f(x)=sinh(x) £EL. TDLZE

dy ... d _de—-e* 1/d d
&_f(x)_d—xsmk(x)_d—x 5 _§< el e

= % (e'+e™) = coshx)

ZfF5,. RiZy=f(x)=coshx) L&, ZDLZE

dy ., d Cdete* 1/d , d
ax = f'(x) = &cosl‘(x) =5 7 ~>3 d—xe?‘-i-&e
= % (e‘—e™) =sinh(x)
#3%, mtticy=f(x)=tanhx) B, TDELZE
dy ... d _d /sinh(x)\ (sinhx)’coshx— sinhx(cosx)’
dx ) = &tanf(x) ~dx <COSI’(X) B cosH x
_ costfx—sinfPx 1
~ costfx  coslfx

49

(3.10.1)
(3.10.2)

(3.10.3)

O

(3.10.4)

(3.10.5)

(3.10.6)

(3.10.7)

(3.10.8)

(3.10.9)

O



§ 3.11 WO AR BB Doy

TEM 330 | (empmmmsoms)

%sinh‘lx: \/le_ﬂ (3.11.1)
%( Coshix= x%—l (3.11.2)
%( tanh tx = 1 _1X2 (3.11.3)
0]
[Fl331 | -nzge.

y=f(x)=sinhi(x) £BL. DL FWEEE ZDMITIZ

x= f~1(y) = sinhy), g—; = coshy) (3.11.4)
TH%, ZZTcosHy) # x DB TEDT. cosfy—sinfPy=1%kD

coshy = +1/1+sinfRy = £v/1+x2 (3.11.5)

TH5. eV>0ThHY cosly= (& +eV)/2>1 %22 LICERT 2L, BEIZIEDARIR
HEis, XoTcosly=vV1+x2 4%, DlEXD

dy ., .. i1 1
X" f/(x) = d_x = coshy — V132 (3.11.6)
dy
215,
RKicy=f(x)=Coshix >0 L&, DL WL ZDMTIZ
x= f~1(y) = costy, % — sinhy (3.11.7)

L7%. ZZTsinhy) 2 x DBI%T#ED T, costfy—sinffy=1 X b

sinhy = +1/cosify—1=+v/x2—1 (3.11.8)

ThHs. y>0DEZ sinhy>0ThHr2oHAIXIEZHMHT S, Ko Tsinhy=vx2-1 L%
5. kXD

dy ..., 1 1 1
e f/(x) = 9( =Sy~ @1 (3.11.9)
dy

50



mRBICy=tanhiix £ B L. ORI E ZDMTIE

x= f1(y) =tanhy, (3.11.10)
. . 2
dx_ 1 _ costfy—sintty , (S'nhy) —1—tanRy=1— (3.11.11)
dy coslty costty coshy
&b, koT
dy ., ... 1 1 1
Y=t = & -1 i (3.11.12)
dy cosity
2135, ]
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§3.12 = FEEEI%EL

P g =
AEFE 3.32 | (ERSEEEE) BB /(X)) MO TR L E, f/(x) OERIH

f”(X) _ r|]|£)no f/(x+h3]_ f/(X)

(3.12.1)

% 2 BEEREB% (second order derivativd &\29, T EE f(x) 1F 2 BEMAAEE (two times
differentiable) & MES, [FERIC f(x) 2 n [I#E DR Lo L 72B%% n BEEREE%L (n-th order
derivative) &\, fM(x) EEELT, B f(V(x) i3

f(=D(x4h) — f(=D(x)

fM(x) = lim

=123, 3.12.2
lim (=123 (3.12.2)

EFRIICERT S, L fOX) =1f(x) T2, fOV(x) FEET 2 & E f(x) (& nEHSE
g€ (ntimes differentiable) &\»9, -

B 333 | (mREEMONES) yox OEEEESERD S, a BEHAKTIEELE F,

y =ax? 1, (3.12.3)
y' =a(a—1)x¥2, (3.12.4)
Yy =a(a—1)(a—2)x33, (3.12.5)
yW=a(a-1)(a-2)---(a—n+1)x ", (3.12.6)
y" Y —ag(a-1)(a—-2)---(a—nx3"1 (3.12.7)

y=x%, (3.12.8)
y’ — axafl’ (3129)

Yy = a(a—l)x"*z, (3.12.10)

y'=a(a—1)(a—2)x23, (3.12.11)

y@ Y —a(a—1)(a—2)--2-x, (3.12.12)
y("’):a(a—l)(a—Z)---Z-l, (3.12.13)

y@ ) — o, (3.12.14)

y(@+2 — g (3.12.15)

2135, O
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2135,

#1] 3.35

[t 3.36

(SREEREMDEED) y=e DRBEEHEZ KD 2, GHBEBOMT 2D
y=¢e**, (3.12.16)
y =aé, (3.12.17)
y' = a?e?, (3.12.18)
y" = ade?X, (3.12.19)
y(n) — ahefX (3.12.20)
[
(EREEREIBDETEH)
y = sinx, (3.12.21)
y = COsX, (3.12.22)
y' = —sinx, (3.12.23)
y" = —cosx, (3.12.24)
y¥ = sinx, (3.12.25)
(3.12.26)
sinx  (n=4Kk)
n _ ) cosx  (n=4k+1)
YT sinx (n=4k+2) (3.12.27)
—cosx (n=4k+3)
(M _ g nn
y™ = sin <x+ > ) . (3.12.28)
[
(EREEHOFI) y=cosx y=sinhx,y=coshk ® yM %Ko k. B
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B 337 | (mmempamostaEm)

y= 1_X7
1 1
y__é 1—X7
)/,_ 1 1
T 22 2\/ 1—x)3
y///: 1.3
2-2- 2,/ 1— X
y(4): 1-3-5
2:2-2. 2,/ 1— x
yu= on (1—x)2-1
77z L
2n+ 1! =(2n+1)(2n—1)(2n—3)---7-5-3-1,
(2m!l = (2n)(2n—2)(2n—4)---8-6-4-2,
ol=(-1lt=1
EEFRT 5.

[l 338 | me® (n5) [ 33,
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(3.12.29)
(3.12.30)

(3.12.31)
(3.12.32)

(3.12.33)

(3.12.34)

(3.12.35)

(3.12.36)
(3.12.37)
(3.12.38)

O

O



§3.13C"

X D BH

EH 3.39

WmTh 5,

(45 FTREME & feit)

GIEFH) fix=a o ulfez o T

DI 3L,

&%,

g ()

(Y
(Y
A

EBL, ZDEE

TH 5. (3.133)RELEWT 2 L

lim —————
X—a X—a

f(x)— f(a) = f'(a)(x—a) +&(X)(x—a)

b, AllEx—adDlfRZE2 L s, T5E

ThHs, koTEAL0LELLDT

lim (f'(a)(x—a)+&(x)(x—a)) = f'(a) x0+0x0=0

X—a

lim(f(x)—f(a))=0 = limf(x)=f(a)

X—a

X—a

#18%. ko Tix) ldx=a Tl Th 3.

TE % 3.40

f(x) 2’ x=a CHIAlREZR L &, f(X) (X x=a Tifl

(3.13.1)

(3.13.2)

(3.13.3)

(3.13.4)

(3.13.5)

(3.13.6)

(3.13.7)

OJ

(C"$REA%D)  f(x) PSRRI & f(x) % COMMMDBIERE 5. BIK f(x) b8

nE#AETH D, F0)(x) 2NEERITH 2 L &, f(x) & n EEGMD TEERREE & v,
CN#RDBAE L 9. F A0 T b Moy 03T HE 75 B % % SERR O 43 RIRE ARSI & >, C* #RD

BEEE T,

# 3.41

(C" #REaE D B 14H1)

ZIEREAEL, sinx, € 13 C° HkDRIETH 5.
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Y
1R 3

A2 | (Ch REEBIDESR)

C'DOBBEHROESGZCN EEL LTS, DL

ccctcC?c...cC'c...cc” (3.13.8)
N AIRYASN 0
B 3.43 | (o ez = )
2
0 1 ) —x (x=0 2 _ 13
C” > x|, C 9f(x)_{ 2 (x<0 C o x| (3.13.9)
[l

56



§ 3.14 D HFER

TEFR3.44 | (12) B#y=f(x) D77 7 LD P(a f(a), Qa+h, f(a+h) 2@ 3iE
M1 Z2EZ 5, MR h—0ICBOTHEMR DEMRLIGEOC LTS, ZoL ZEMRL 2B
f(x) DrRix=allEJ 2R (tangent) LIF5, B

TEM 345 | tmmoriEs®) B X Ofix=alc B 1) 2 EROFER 1

y=f(a)+ f'(a)(x—a) (3.14.1)

TH2.
(GEWD) 5 (a, F(a)) & (a+h, f(a+h)) %3  EO R

f(a+h) - f(a)

y=f(a)+ @trh-a (x—a) (3.14.2)

Thsd. h—0DMRZ & 2 EWIRBDEERELD
y=f(a)+ f'(a)(x—a) (3.14.3)
2145, O

TERL 3.46 | (MMOBRAER)  H60HERIZE x=alc B 2B f() 0 1R (@)
SERLE D5, BARCE f(X) O x=alcB 2 0 REIZ y= f(a) Th 3. -

Bl 3.47 | emorEoaHH) B f(x) =3 D x=2 I B 2 8o AR

y=12x—16 (3.14.4)
Th3, 0
[l 3.48 | mew (nae [ 3-2. 0
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8§3.15 b xotF Lt ®d

f(x) f’(x) f7(x) " (x) £ (x)
c (E#) 0 0 0 0
I
x“ ax?~t | a(a-1)x*2 | a(a—1)(a—-2)xa3 (aO{'n)'xo’n (n<aeN)
(a €R) 0 (n<aeN)
a! a—n
ELREL
logx }
g X
log, X !
% (loga)x
er e et er e
ar (loga)a* | (loga)?a* (loga)3aX (loga)"aX
sinx COSX —sinx — COSX
COSX —sinx — COSX sinx
tanx !
COEX
Sin1x !
1—x2
Cos x -1
1—x2
1
—1
Tan ~x 12
sinhx coshx sinhx coshx
coshx sinhx coshx sinhx
1
tanhx
cosHx
sinh 1x !
X2 4+1
1 1
Cosh *x
X2 —1
1
h—l
tanh -~ x 1@

Fnlﬂ 3.49

FoFEOZEASTLAEFZHES X
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4 #51

§4.1 5
TEFE 4.1 | (M51) %5 (sequencd & 3EEIERICEATbDTHY,
ai,ap,az,aq, - ,an, " (411)
={an|ne N} = {an} (4.1.3)

EEERT, nFHOBKZENHEES, FnlHZ nIlT3ATHSZ T LAZDDZ—RIE
(generalterm) &EFES. ZEnlH, HFEn+13H, - B n+kHOMDOBAFRZEZ T L Az #E
= (recurrence relation) &3S, 0

Bl 42 | (wE10—igmE e witato 2 m)

{an} =1,2,3,4,5, - —f%EH © ap=n, Wit : a1—an=1. (4.1.4)
{an} =1,4,7,10,13 - —MIE : a,=3n-2, Wit a1—an=3. (4.1.5)
{an} =2,4,8,16,32 - —iIH 1 a,=2", Wik ¢ an1 =2an. (4.1.6)

O

BANZOWLTW L Oz H IS 5.

TEFR A3 | (HRBB)  HO {an) OBEY 5 HOE EOHI 5 SEME (arithmetical
progression sequence EFES, bbb, Wik —MIHEBZNZEN

a1 —an=a, ap=an+b (4.1.7)
LRI NBHGIRIRT, 0

TEFR 44 | (ZHET)) 50 {an) OBED &9 O M —E DI+ ZHEF (geometrical
progression sequence &M, b L, Wik & —IELEBZNZEN

ant1 n-1

Gni1 _ 4.1.8

2 r, an=ar ( )
ERINDEINZIET. O

B 45 | (25 e BTIOREE) K01 (414 1 ayq—ag— 1% T 0L
Tk s, Bl (419 1Fag1—an=3 %7 TOTHEERIITH 5. #F (4.1.0 (T an 1/an=
2 %l T O CELIGITH B, -
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§ 4.2 BH| D[R

B {an} 75

1 1
s T 4.2.1
57 ) Y ( )

1,
n

11
73?47

NI =

th 2o ed5,. 2O {an} En2RY B REL B BICONTOIREALEA LDV
T, 2O EZBEFIE, B {an) IZHERR (limit) 277E L 012K % (convergen),
Ev), —RIICIERD K ) ITEKBLT 5,

TETR 4.6 | (HFIDOMHE)

N2RD S KREL R BIONT, (4.2.2)

an 3R 2 < & BHEE L AR alct-owTirl. (4.2.3)

& rI]imman =a (4.2.4)

Sap—a (nN— o) (4.2.5)

& ap DRI aTh 5. (4.2.6)

San lkalcllUlid 3, (4.2.7)

IR L 2WiGa 25T %5 (divergent) &9, 0

Na =

I A7 | (BPOEBRICET2EE) 501 (420 Bay=1/n>0THEDT, ap B>
PIZ0IIED WA E LT, IRLTOICRDZEIFRY, an#A0Th 2, rI]im a, =0 DEMKIZ
HLETH, Hllan 1F0IDEITVTTL, EWIHIEIKTH 3, 0

Bl a8 | (@mersnz8BI0BR) Ko WEE bOBIIE ZNTHELD

1 1 1

an:ﬁv an:p, anzga T ah = —, (428)

?&T®ﬁﬂmﬁtfy%%20f%%.:mu%%%m%(&%:gZOT%%.:wk
SHBONIHIRMEETDH 5. 0
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§4.3 T 2 BSNDVH 05

Bl 4.9 | (752 mmEkic mimHEE L H451)

{an} =1,2,3,---,n,---. (4.3.1)
lima,=limn=oo. (4.3.2)
Nn—oo Nn—oo
an 137 AMBK (o) IERBT 2. a) IEREETH 5. 0

B 4.10 | (g4 F2mEBK I WIBREE 12251

{an} =-1,-2,-3,---,-n,-. (4.3.3)
lim ap = lim (—n) = —oo. (4.3.4)
an IV A FRERK () ICHET 2. an FEREETDH 5. 0

Bl 411 | EmREELHE)

{an} :17_17 17_17"' 7(_1)n_17"‘ . (435)

lim a, = lim (-1)"1 @ Fdk. (4.3.6)

N—oo0 N—oo

BIRMEICHEEL R\ VDT ay 13T 2. —1<a, <12zl T3, a, IZEROHPHANIC
X ZO5NIREINZ 52 F0%2 T %, a, ZBRERFEETH 5. =

Bl 412 | (mmAmeessE)

{an} = 17_2737_47"' 7(_1)n_1n7'” . (437)
lim an = n|imm(—1)”—1n e (4.3.8)
an IFERAMEICHEE L2\, |a) AL T, WA a) IZERTEETH 2. 0
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§ 4.4 B DM RIS %
HE 1413 | R

VU ARG & AR oD 45 1 1 —fiR

FaTTRETId 72\, MFRERIER L
9, f, ©—00, -0, OO, ooo, 1” (4.4.1)
0 00
EFRIENAIC 5 & ZIFFEEVPVNETH S, ZOFFTIIEFAERME & HMBHEE L LY
Do, b LIDBDICE S EZRAERE L BICHREE21T9. MRS EREE X -
JIRRIETE
1 1
6:oo7 5207 I:oo, 00400 = 00, (4.4.2)
T2 k) IR EE TRT 3 .
ROEHIZH 55D N TR AGBRRDEOBITHAHTH S I E2EERT 3,
M 414 | @s10mRICET 2 EE)
kmﬁ%—mzo & y&%:a. (4.4.3)
O
— M VAR PR R & PRI ASHA T RE T IE 2 WS H 2D T IR TATEETH 2. RDOEH
IZNEREET 5,
EP 415 - % 3
: (BINDIERICEIT ZEIR) 751 {an}, {bn} ICB L THRR
lim ap =a lim bp=b (4.4.4)
PEET 3 L&, ROBBRRIK D o
Agl&m+b@ Mnarhm&bm_a+b. (4.4.5)
lim (aan+Ban) = a lim a,+ B lim by = aa+Bb (4.4.6)
lim (anbn) = ( lim an> ( Aiﬂwmbn) — ab. (4.4.7)
_(ap)  Jman
7=EL a,BldERET S

(4.4.8)
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EPH 416

2z g & &,

%513,

i) AIRVASN

(BEHSEOEE)  #51 {an}, (b}, (e} 78

anfcnﬁbm n:132737”' (449)
rI]im an = rlim by,=a (4.4.10)

r!im ch=a (4.4.11)

O
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§4.5 INHT 2EID A\ A

Bl 417 | (mERACRSNZHIIOER) s
2n°+1

o 3@ en-1 (4.5.1)
kDGR SN BHGNIEHZ 5. EHEMMA L CiEERAS. STOROMRE &,
i 2
o gr m@2et+D) N
rlllnooan B rllmo 3n2+5n—1 - lim (3n2+5n_ 1) T w —AHEE (4.5.2)

Nn—oo

2D TH S, 2D Z L FoRHIZNZE NI 2 O TEHIEH A TH 5.
Ho o TEthE2iTR )

1 . 1
lim (2+=
imag— tim — 2 L i e ”@“( +”2) (4.5.3)
e nedn?4bn-1 ey 5 1oL /0 5 1 o
n n2 N—oo ™ n - n2
lim (2)+ lim ( 1)
oo “oo \ N2 240 2
" e AN - AR (4.5.4)

lim (3) + lim (§) + lim (12) 3+0-0 3
— 00 —o0 \ N n—oo \ N
SINIERMEE & 2 DRRASR F 2, FHEOEPICE WTIE, EEASEAABETH % 2> DHW
EHEEL W, RSP E TRME L 2 R E BRI E £ 72 1IZERIEE Th UL, B OFIE S @D
BEHAEETH 5 2 &%\,

RN —BIE DS

n+5n+1
SRl UE (4.5.5)
THZoh 28252 5. A2 L THIRZ#EZ 5 :
_n?4+5n+1 n+5/n+1/n® o P
=i~ aran 1 MR (4.5.6)
BRI —iRIA DS
n+4
=231 #.5.7)
ThrBONOMRZEEZ 5, R2ZF L THRE2EZ 5 :
2
ay = 4 Yntdm 040 0 o ppes (4.5.8)

T m—3n+1 1-3/n+1/@ 1-0+0 1

DlkEEEws L, HHATESNAEIIONIE, HHRORAIMONTHTorREH-
PRI & UL K, .
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Bl 418 | mpEsacHsIOBR) s

/N
an = ni3 (4.5.9)
THZoNABINDWRZEZ 5, XZ2XD X ) ICEB L BICHEL L 5 :
YN /M \/1/n 0O 0_
= 3T 1+8n 1t+3n 1z0 1O (4.5.10)
L]
[ .10 | s (p12 51 sscmmm .
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Bl 220 | (mmzI0mE) SEHET an =1 (r > 0) DIERZEZ 5. () r>1, (ii)r=1,
(i) r>1DEAICTTCGERT S, £7, ()r=1DLE, Hican=1Th3. WRIF1TH
5, DFIC, (i)r>1DtZE, r=1+h(h>0) &, TDLEZEr>1%2A%T. an2h%
HWTHETTL

n . n n—Kkpk
an=(1+h)"= 1" kn (4.5.11)
=3 (k)
/s 27T (E) 13 ZIE{R¥ (binomial coefficient) TH b,
n n!
(k) - ooR (4.5.12)

LEFRT S, nl 1ZBESE (fractorial number) TH D,
n=nx(n-1)!, O0l=1 (4.5.13)
EFRNICERT S, an 26O THEET &

an:(1+nm%—(mnglh@+~~+nW‘L+W) (4.5.14)

%, FEHEDBEEZRLAZODIFIEE R ZDT,
a,>1+nh (4.5.15)

285 . n—soDEE1+rnh—oo kD a, -0 2G5, RBEIC, ()r<lDtE2E2%, h>0
EROTrZr=1/1+h) LEEMA2. COLEr<1%ilrT. ha2MoTa, #HET
T,

1 1 1

= < (4.5.16)

an:

25, AEFEX

O<an< (4.5.17)

1+nh

BIRTT S, N D rE 1/(14nh) 0 THZ05, BEHAILOEMED a,—0 %253,
MEsgtose

0 (r<l
r!i_rgoan = rI]i_r)nmr” =< 1 (r=1) (4.5.18)
o (r>1)
DIRE 5. O
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N a21 | (ze7H)

. 1\"
lim (1+—) =e
n—oo n

ZOEH e RETE (Napier's number) £\»9.

[t 4.22 @@Qﬂ(uﬁgnmem>%ﬁwi.

W] 4.23 | kot c5 2 602 B0 & HiRE ko &

(1) ant1=pan+a.

(2) ant2=2pani1+Qgan.

(BEA) @)
n—1 q a
g — p (al—m‘f'm) (p#1)
(h—1)g+ay (p=1)
| {oo (Ipl > 1)
fim =
0 (lpl<1)
(2)

an = Cl)\fil—l—CZ)\zn*l

M=p+VPP+d,  A=p-VpPP+a,

a1/\2 —ap a — al)\l

Cl= o, =
! —2\/p?+q ? —2/p?+q

M| <122 A <1DEE an lZ0ICRT 2, ZNLIIMIFET 5.
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O

(4.5.20)

(4.5.21)

(4.5.22)
(4.5.23)
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§ 4.6 B DFF1E & HFAME

Y g =
AEFE 424 | (BREF)) B {a) cN L CROWEE R E#£T 3.

e 3, <M Ziii7Ze 9 & ¥, Il {an} I LICHS (bounded from abovd TH2 &9, M
% E5% (upper bound) & MES,

e m<a, z2iii7=§ & &, £l {a,} FTFICEFR (bounded frombelow) TH2 L9, mz
T5 (lower bound) &3S,

e m<a,<M%ZHATLE, HJ{a} 3BR (bounded TH2 LI,
BRZEIN %= BREF (bounded sequenck & W5, -

B 425 | (ERESFIOEEH) ay— (-1 —1<a,<1EWETOTHRTH .

O

JEEE
ET%4.26 | (G  HF {a)} I L CROWEE EHRT 5.
o Ay <an &l T E, B {an} IZHEFBEIM (monotonic increasing TH 5 &9,

o an<an 2T L E, K {an} ZILEDHEEFEM (monotonic increasing in the wider
sensg TH5 E T,

o A, >an 1 2l d & E, B {a,} (FEEER2 (monotonic decreasing TH 5 & 29,

o an>an AT EE, B {a,} IZILEDEFRFS (monotonic decreasing in the wider
sens¢ TH 5 V),

HFHEM S L < I FHFRA 2550 2 o f L CEIRESI (monotonic sequenck & FE5L, 0

68



TEH 427 | (BRGEBEHGIONEE) 7215 5D HHEI RT3,
Pl 428 | mrnsmssI0aEe) 5
B 2n—3
%= Enr1
EZD.
B 17 0
I S 1 N &<

Zii7c§ DT an (FHEFEIMTH 5, ¥Ha =—-1/61F P45, BRI

2 17
——ap=

5 5(5n+ 1)

>0 =

_2
<3

(4.6.1)

(4.6.2)

(4.6.3)

Ik hkE2, —1/6<an<2/5L%2DTa, FERTHZ. EHLD a, FPCET 2. EHEE,

MR 2K % &

2-3/n 2-0 2

n—oo naoo5n-|-1_nﬂoo5—|-l/n_5—l—0_5

. . 2n—
lima, = lim —— = lim
tfRon s,
[l 429 | mew (0174 pE7-2.
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84.7 WK

BB (seried & 13T {an} DRITHS. T

aq+a+ag+-+an+- (4.7.1)
=S an=Yan (4.7.2)
n=1

sEXERT E RLE) IZGRAOEEICBEWTDAERINTVEIDT, & (4.7.1 1
R TH 2, BEICHRBAEERTAICERDEIIHIICEZ S, FTENHEE OB

Sy=ajtap+-+an (4.7.3)
#%72%, B nPAM (the n-th partial sum) EFER, S, 1B 9 2 551
{$}=5,%.5 (4.7.4)
2EZD. B {S} DR
S—lim S, (4.7.5)

n—oo

DAELT LT 5, ZOLEEWE Yan FFFEL, ZDfHIZ
Y an=S (4.7.6)

CHABND EERT B, W SHEIET 5 & S s ag WIOKRT 3 £WE5, Hillt SH7LE L
RGBS an BTEMT 2 L IE A,
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TEFR 430 | (%) 500 {an} ORI S an 28K (seried LW, Z0ffild

(] n
a,=lim Y a (4.7.7)
nzl n_mel

TEHT S, ZOWRPHEET 2 & EHE Y a, 1ZIERT S (convergen) &\, IR L &
LA RS an I35BXT S (divergent) &2, -

T 431 (FREDUEK)  San, Shy BUHT 2 L E, S(aan+Bby) b EXICRT 2. 7%
ELaBRERETS, 0L

8

[oe] 00

(aan+l3bn):azan+ﬁzbn (4.7.8)
1 n=1 n=1

n

i) AIRVASR 0

e =

TS 432 | (BEBOANBZ) M A3LEPISDUGET 2 £ 212 RY), &HEHZLL &b
BAFEZ ABEATH LT L2ERT 2. BT 2 B3R LEONEL ANUEAS L
X TE W, n

Pl 433 | mmmmoBan) 5l a,— (=)™ Dk S= i(—l)”‘l #EZDL, Tih
n=1
bb

S=1-1+1-1+1-141—1+--. (4.7.9)
Ths, RLEDEZ ANWEZ S L

S=1-D)+(1-D)+(1-D)+(12-1)+-- (4.7.10)
=0+0+0+0+---=0 (4.7.11)

En%, FLHOETRELEDES L

S=1+(—141)+(-1+1)+(-1+1)+--- (4.7.12)
—14040+0+---=1 (4.7.13)

%, ISR FET S, EIBBENTHA I ? BROEDOMDHFHRIZMEROHED I 1Z
HHALZY, ZOBAOMEVIZELEDIEZ2EZ-2LTH D, ZOHITIIEARIDN D 3T
Tl ER A30IEAIXHEI SIIFEMTH 5. 0
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Wﬂ 4.34 | (SR

sion serieg & -1,

SEHHF {an = ar" 1} OMERAZ ELHRE (geometrical progres-

S= S art? (4.7.14)
n=1
EHEET, FHkBIZ
1t (Irf<1)
S— (4.7.15)
e (Irf=1)
&5,
(RIERH) 28 n &80 A
n
S=Yart=al4r+ri4 Y (4.7.16)
K=1
ZHEZH. r=1DLZE,
S=a(l+1+---+1)=an (4.7.17)
%, OFICr£10EE, HX
I-r"=1-r)L+r+r2+...4r"h (4.7.18)
ZHW3 E §
1—r"
S=ai— (4.7.19)
EFITS, BLEXD
_ +oo (r=1)
rI]E)nooan (r=1) a
S=imS=9 . ald-r cey ) I (-1<r<1 (4.7.20)
n—oo 1_r Z:ﬁﬁi (r S _1)
L%, I LUERRORSI3 a5 sgn(a) =a/|a] THE 5. GEHIHRRD., O

[F] 435 | (1 &RIcE DL EROEBHME) KL T

1_rn:(1_r)(1+r+r2+...+rn_l), (4.7.21)

O
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N 3,%1 . "
11436 | (MENARLIHME) T

S= n;ar”

iz

EERIND EEDMHEEZ S,

)

n
—SYarm=a(l+r+rl¢...4M=a
S ég (I4r+rot-+r) -

LR D6, B

S=1Ilim&=Ilma
n—oo n—oo 1—['

1o g% (<)
R (|r]>1)

tLEons,

X 437 | (swmsosEtER) rf<1ot &

1
———=1+r+rird4e
1-r

g, ZoRiF1Zz21-rTcHIZZETHERINS, T4hbb,

1 r
1-r le1—r

2

1+r+1_r

(3

=1+r+r8+ —
1-r

(4

=14r+r24r34 —

1-r

=14r4r24rd4..

DX ) IR Z T E L TR D B2 RN 5.
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(4.7.22)

(4.7.23)

(4.7.24)

(4.7.25)

(4.7.26)
(4.7.27)
(4.7.28)

(4.7.29)
(4.7.30)
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B 438 | (Zrrmsmans @)

szn;%_%+2—12+2—13+
:}(1+}+1+ )
2\" 2" 22
=a(l+r+ri+-)
_ A _ 5y
1-r 1-1 7

F7-10%

1 1 /1\? n-1
—~-{1+= - -

2{ +2+<2)+ +(2) }
_11—(%)n_1 1
211 2"

n—o0 n—oo

S=1lim § = lim (1—2—1n) =1

B 430 | (Zpmsmansmm)

© 9 1 /1\%2 /1\°
S: _:1 — — — ce
n;3” +3+(3> +(3> +

=a(l+r+ri+r3+...)

F7-1%
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(4.7.31)

(4.7.32)

(4.7.33)

(4.7.34)

(4.7.35)

(4.7.36)

(4.7.37)

(4.7.38)

O

(4.7.39)

(4.7.40)
(4.7.41)

(4.7.42)

(4.7.43)

(4.7.44)
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B 4.40 | (Zrpmsans @)

0.9999 .- =1. (4.7.45)
(RIEBH)
1 n
0.999--- = 9x (0.111---) =9 x ( ) (4.7.46)
n= 1

_9 (4.7.47)

~ 10 1o 102+ o
—a(l+r+ri4-..) (4.7.48)
_a _ 1 —1 (4.7.49)

IEETEETE . o
0
[ 4.41 | s (pa72 7L -

[l 4.42 | (maoste)

00 [ee]

(1) ar” 2 > ar" (3)

n=1

ar” (4.7.50)

gk

(4) i{(g) + (%) } (4.7.51)

(5) Za% (4.7.52)
© /1 1 © 1

(6) 2 (ﬁ - m) Zlnz—_‘_n (4.7.53)
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8§4.8 1IFMEMNEL

ey 2 b
JEFK 443 | (FEEEH) % YaDIba>0(n=12-) &7 d b D% IERRHK
n=1

(positive term serie9 & -5, 0

TR 444 | (FEGBOBAE)  FEINK 5 ay OWATIORS (S} 2 HBRINTH 5.
GEW) Spg—Si—an>0 £ D S XEEOHMRRMINTH 5. VLT, -

TEM 445 | (EBSMOREEE)  EEGEH 3 a0 WAL 51605 (S) 5L
CERREE, Ya, 13IUHRT 5,

GEH) Sy XAROBGENMTH 5. BEREEFHBININORET 2D T, S B EICERRE =

S an (ZINHT 5. FEUHE T 0
Bl ads | (EE@mBmONEERORGH) FEAN Y (1) 2Ei5. @RI
2
n=1
1 1 1
Si=t ot (4.8.1)
1 1 1
:§(1+§++w_+?j) (4.8.2)
:a(]__i_r_i_rz_'_..._krn*l) (483)
R 0 B O NS A
(e 6o
LRBDT
1 n—-1
1_&:(?> S0 = S<l (4.8.5)
#1385, (S} EECERTH S, Ko TEHI DS S (/2 3ICRT 2, EE, MER% §HR
T3 LadosELY (L) =1THh 3. 0
TP 4.47 | i s an iBIL T (S)) 2SR £ E San BIGET 5. -
TEHH 4.48 IESH s a0 DAY 5 & 3 1im an = 0 29D 37, -
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§ 4.9 IR D PR MAE %

EM 449 | (mmwEsk) —oommEg
S—Ya. T=Sb (4.9.1)
n=1 n=1
%725, B {an}, {bn} 23D B IEDEEHN T LT
0<an<b, (n>N) (4.9.2)
BT L X, ROBEHIRD o
(i) T 2U0HT 3 & %, S bIHT 3.
(i) SHTMT 2 L5, T HHMT 5.
]
1 4.50 R D E gms—y L 5. Blag =t b= &
(LRAWEEORMG) W S— T [on EHAD W= o s
9%, ZDOEE0<an<by ZiiiZed, 7, B T=3b,=31/2" 3K 2. LoTE
B O G S— 3 1/(1+ 2" b % Ik 5, -
EM 451 | (weEsk) —oormEgK
S—Sa. T=5Shb (4.9.3)
n=1 n=1
2B 2D, B {an}, {bu} S
e
lim =L < (4.9.4)
BT L, oM = Sy BULET 5 L %, M S— S an bIUHT 5. .
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Blas2 | amomen won s L £ IR (harmonic seried & . IR
n=1

(4.9.5)

(4.9.6)

(4.9.7)
(4.9.8)

(4.9.9)

(4.9.10)

(4.9.11)

(4.9.12)

(4.9.13)

(4.9.14)
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EH 453 | (552 m—LOWRHESL)  EHIHK Y aq (0> 0) B, Bl
n=1

ant+1 _

ML@] L (4.9.15)
kD, BBOPCREDHENTE S ¢
() 0O<L<1DLE, Ya, 3T 3,
iy L>1DEE, Yan 3FMT 5.
iy L=1DLZ, ya, DUCREIFHETE 2w,
O

Bl as4 | (55 x—LOBEEOREE) W

B ﬁ & |X|n71 B [ |X|n71
S=1+ x|+ > tart +@;?57+ _éé(n—n' (xeR) (4.9.16)
n—1
e a= Lo 0Thans, SHBRRETSS. o1
. anpr o XT(n=1)Y X
ﬂ&i;”‘ﬂmﬁfypl = lm ~==0 (4.9.17)
DR SEODT, ¥ 5 v R—)VOHEE L D BUZIRET %, O

Blass | (75 n—nonmscazcasnm mnmsy - 525, WA
n=1
THD DR (%

im 22 i 11x2:nm<}+%):1 (4.9.18)

n—o ap n—o N4 n—oo

ERDDTY 7 v N=VOHEREETFHETE Hv, HIBDO X ISHOITHETIT). 4

[Fl 4.56 | mza (paso pimE 7-3. 0
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457 | (2—y—QWERHESE)  EHHH Y an (30> 0) 1, B
n=1

lim /2 =L (4.9.19)
kD, BBDOICREDHENTE S ¢
() 0<L<1DEE, Ya, dINHT 2.
(i) L>1DLE, Ya, 3FEHT 3.

(i) L=1D %, ya, DUCHHEIRHETE A,
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84.10 IEMEL

TEFE 458 | (EME) W

[ee]

S= 5 ()" by (>0 (4.10.1)
n=1
% 2ZTEHREL (alternative term serie9 & FESS, u

8

TEM 459 | (RESBOWREE)  CHEEH S (—1)" oy LK DR E LT & 20K
75 i

(i) bn > b, 1.

(i) lim by =0.

(GEF) n 2MEED & E DHREHI

Sn= ) (bak-1—bx) (4.10.2)
&1

FEFHTL, FMHEED by1—by>0E42DT, S >08%%. £, , S, 1FH
AN E 5, I 51213 S i3

n—-1

Sn=b1— ) (ba—bas1) —bzn (4.10.3)
&1

EHEIT B, bok —bok 1 >0,bk >0 TH L5, S<b L5, koTHIF
0<Sn<h; (4.10.4)

Zi 729, S XA REFMESNTH 5, X 5T Sy 1FHRIR S= r|1im0032n WHEIET S, RIC
NDBWENCD5H8%25 725, S DIRIRIX

r!mo Sn1= rlllnoo(SZn +bony1) =S+0=S (4.10.5)
LS, DLETHET -
o ¢ 4\n—1
Bl aeo | xmmmommemoRtm) wus-y ! 2 BRI 5. 748755 by —
n=1
1/2">bpa=1/2"1TH Y, lImby=0TH 2725, EH D PBIIRT 5. 0
o  1\n-1
Blae | compmonsmemorms ws—y TV itk s, ks b=
=1
1/n>bp1=1/(n+1) THH, lim by =0 THoN6, n%f%i D BEIIIR S 5. =
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§ 4.11 NI R AL

kL'{% 4 62 3 == YT Q YT,
e : (HEXPERBBDIPREIR)  HE S |an| 2K T 2 & &, FE Tan dIUK
9%,

REHT) A B
S =at+ay+---+a Th=|aa| +|ag|+ - +|an| (4.11.1)
B2 D, HHEOWE X b
S=arta+--+an<|a|+]az|+ - +]an| =Tn (4.11.2)
KD LD, Tk
Si+Tn= (a1 +as)) + (a2 +[ag]) + - + (an+|an|) < 2Ty (4.11.3)

Y755, antlan >0 D St Th EEESSCH S, IEEB 2T, HUCHT 2 &£ & S+ Ty b
UK T 5, koT T MURT 2 L E, S bUGKT 3. -

TEFE 4.63 | (RIS  San AUURL, 55 5 fan bUGHT 2 & 5, 5 an KIBRHINR
9% (absolutely convergent &9, ZD L EFELS a, z HEXFUREEL (absolutely convergent
serie9 &IPS, O

e
JETR 4.64 | (SEIGRMBE)  Yan ZIUET 248 5 |ag| DS L 22 OB IR, Y a, 135
IVERF % (conditionally convergen) &\>9. 20 & SHEH S an IZ5HIERIEEL (conditionally
convergent serie} & PR3, .
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Bl a5 | (estimsmao s %%ﬁﬁ@%%?ﬁbkiﬁﬁfh%ﬁﬂ%?%.ﬁ

0 n—1
s oRLEx ey S

=1
b5,

1)!’] 1

BIE T3, koT Z VS IR AT

O

{5 4.66 (%#Mﬁﬁ&®E¢M);WE%&Z 1W’imﬂ@maffut;o IR

Y%, z ST B D OIS & # b FHT 3. ;vcz CU™ s
BHCD %,

O
Pl 467 | (RSB ORRERORGH) Mok
S= 1+x+X22+’j+ +(X:)!+...:§l(nxi_i)l, (xER) (4.11.4)
Z#HEZDH, TDLE
nggwnl_1+m+§§+%§+m+%§%%+m (4.11.5)

DD D, 57 v R=VOHEFEFEOHETR L7 L)1, TIRICRT 2, 3 an 2T 5
LE ya, PRI 20T, THPURT 2 L & S FAMHT 2. SEHHNIHEHETH 2.

[l 4.68 | mes (n183 R 7-4.

O
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5 714 7 —ik#

§5.1 ik

= =%
TETSL | (@) 8 cocLop . EEMXEEAD. Z0L =P

[oe]

Co+CiX+CoXe 4+ CaX - = Z)cnx” (5.1.1)
&
%z ¥k (power seried F 72 13BHREL (polynomial seried & W5, [FIERICHKEL
Co+c1(x—a)+c2(x—a) +efcp(x—a)" %cn (5.1.2)
n=

% x—a DHIRE & RS, O

2
FEFR5.2 | (IRER) ik Zocn (x—a)" IF |x—a] <r DL SHILRL, |x—a >r
DEEFET 5. EHr >0 2 RHEFE (radius of convergence & .5,

]

P53 | umsmemo@Es)  hisk
%cnx”: %x“:1+x+x2+x3+m (5.1.3)

n=0 n=0

X <1DEZICRT 2 (BB X DFEHBBTH205) . Lo TREREIEr=17Tdh 5.
NI

z%x:szLu+i+§+~ (5.1.4)

HEEDOAROFR x I L TIRT 2 (B 4.67) . Tabb x| <o llBOTIRT 2,
DEEHCERIEr =0 L EDT, .

84



M 54 | ez

SHEE) i icn<x—a)“%%7i%- il

(5.1.5)
F7-Z

n—oo 5.1.6
\ 6 &- ?:?’ I ;’&Z:[ E Cn(x_a) O)W%‘I ij:ci r C“}) Z)

RIER) #hk Zocn(x—a)” & Z DAL Zo|cn(x—a)“| #HEZD, OLE

00

;cn(x—a)” < i\cn (x—a)"| (5.1.7)

THEDT, Ylcax—a)" DBUNHT 2 £ ¥ Ton(x—a)" HIRT 2. Tan=7 |ca(x—a)"| £ &

&, an=[ch(x—a)|">0TH 205 yan FIEHBIE 2D, WRAITY 7 ¥ R—)LDOIHCHE L
(EHL 453 XU, By a3

lim — <1 (5.1.8)
n—oo an
DEZNHTSE, koT
C X_an+1 _ aln+1
fim 2L iy St @M e | [x—al (5.1.9)
n—w a, n-o [Cy(x—a)" n—w| Cy | [Xx—al"
— [x—al lim | 2| <1 (5.1.10)
Nn—oo0 CI’]
b, Ik
\x—a]<+:rllim En (5.1.11)
lim |1 Cn+1
Nn—oo0 Cn
2152, DLEX O IURERIR
r = lim |—" (5.1.12)
n—oo Cn+1

ERE B, RS LCa—y —UORHEE (ERA5D £ 1= lim 1/ el BRES.
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Blss | upmemostams  mi

[0e]

an:1+x_|_xz_|_..._|_xn_|_...
n=

DRNKFEZ KD D, chn=1ThH 2056, PORFEE

. 1
= lim 1‘:1

Cn

Cn+1

r=Ilim

Nn—oo

ERFED, MBS XX <r=1DLENCRL, [x|>r=1D& SFHHT 3.

NIESE
2 3 X
Z{—_1+x+ -+y+— T
DURPRERZRD L, ch=1/nl TH 205, IHPEE

= lim

nN—oo

r=Ilim

Nn—oo

=lim(n+1) =0

N—o0

(n+1)!‘

Cn+1 n!

(5.1.13)

(5.1.14)

(5.1.15)

(5.1.16)

ERFED, INHAFEE r=c0 TH S, MHE Y X"/NHIERDOEE x 120 L TNHT 5,

kg

DUCHERZRD D, = (-)"nThH 206, DORERIE

= lim (1+}) =1
n—oo n

(-t n+1
(=1)"

ERFD, MBSO XN IE X <r=1DLENERL, [X|>r=1D& SFHHT 3.

[l 5.6 | o (p1o) pmE7-51.
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(5.1.17)

(5.1.18)
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8§5.2 714 77—k

T s cn(x—a)" iF x IOV TR TH L. Iz

00

f(x) = Z)cn(x—a)” (Ix—al <r) (5.2.1)
n=
= Co+Ci(x—a)+Co(x—a)2+---+cp(x—a)"+- - (5.2.2)
EBL. Bl {cn} o520 LB f(X) B—D2EE 5. T4bDL
20 {cn} — PBEE:f(x) (x—al<r) (5.2.3)

EOMNIGBIRDH 5. 2T f(x) 80526 L &, TREL S cn(x—a)" DIRELT
HD{CFEDEIBMEICEEETHAI . Thbb, MEE L THERHR

BA%: f(x) — B :{cn} =7 (5.2.4)

2HEZD.

ST | (F45—@) 1 1(0) 25 oo IS & 3,

f"(a) ¥ (a)

)= @)+ (x-a)+—; (x—a)?+ 3 (x—a)3+ (5.2.5)
Q)
..+f n!(a> (x—a)"+--- (5.2.6)
@ §(n)
=y kA (keal<n) (5.2.7)

DR NED, T LR x=aldEBNODH 55 ET 5, ZOMBEEZBEE f(x) IcBIT5 x=a%b
D DT A 5—HEL (Taylor series) EFES. KRz a=0D & ¥ix, ¥/ 0O—Y V& (Maclaurin
serie9 &EMES, .

TEE 58 | (45— HBOIWRER) 71 7 —HIHDII S co(x—a) %

10 (a)

en= (5.2.8)
EBVLRLDTHS, L>TTA4 7 —itlkBDITRFRIR

e ] W@ (n+e) | f((a)

| A T e A | (M D ) (52.9)
ICEDRE 2. O
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8§5.3 74 77—t DEH
&

00

f(x) = Zocn(x—a)” (5.3.1)

R HAD, B I(X) BB SHEE L, 74 7 —SRORE {c} ZEIT 2. xA5alc 14
W EE (X—a)" IFRENBREVIZENS S AS, DFDNSORBOENTEARIAE 25,
o TUNSOREDFRE K D I 2 E D TIT <.
EJCHIIE I
f(X) = co+C1(X—a) + Co(x—a)2+c3(x—a)> + ca(x—a)* +cs(x—a)° + - -- (5.3.2)
x=azfl\A7T%. T3¢

f(a)=cp+0+0+---=0¢p (5.3.3)
Lhd, KoTHREE co=f(a) L EDS. B
f(x) = f(a) +cy(x—a) + co(x—a)2 +c3(x—a)® + ca(x—a)* +cs(x—a)° + - -- (5.3.4)
L, WAERMS TS
f/(X) = ¢ + 2¢o(x — @) + 3c3(x — @) + 4ca(x — @) + 5es (X — a)* + - - - (5.3.5)
255, ZZlix=azfiAT 3L
f'la)=c1+0+0+---=¢; (5.3.6)
LRBOTREE ¢ = f/(a) LED D, 0k Xk 2 oM
f(x)=f(a)+ f'(a)(x—a) + co(x—a)® +c3(x—a)>+ ca(x—a)* +cs(x—a)°+---  (5.3.7)
f/(x) = /(@) 4+ 2co(x— a) + 3ca(x— a)? + 4ca(x—a)> + 5cs(x— a)* + - -- (5.3.8)

E%%, INTIRODHEE TORBOIEE 57, f(X) DEMID_ODHEF TE2AS L x=all
B 28O E R >TwD, KIC20, OB L kO TS L

f/(X) =2-cp+3-2-ca(x—a) +4-3-ca(x—a)?+5-4-cs(x—a)>+ - -- (5.3.9)
f(x) =3-2-C3+4-3-2-C4(x—a) +5-4-3-C5(x—a)’ +--- (5.3.10)
fA(x)=4.3-2.c4+5-4-3-2-c5(x—a) + - (5.3.11)
f(5)(x):5.4.3.2.05_|_... (5.3.12)

Ehh, x=azflAT 5% L

f’(a)=2-c+0+0+--- (5.3.13)
f”(a)=3-2-c3+0+0+--- (5.3.14)
f#@)=4.32.c4+0+0+--- (5.3.15)
f®(@)=5.4.3.2.c5+0+0+--- (5.3.16)
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&I D TIREDS

t"(a) f"(2) @ (a) f®(a)
21 0 O

LEE D, FAMGBREZBED R

Cr =

2135,
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(5.3.17)

(5.3.18)



§5.4 74 7 — I D EARH
Bl59 | (ssmsor15—m)
00 n 2 n
Z—'—1+x+2+3|+ gt (|X] < ).
(EH) fx)=e B, HEMEFHR TS L
fx)=¢e, f(x)=€, f'x)=¢&, f"(x) =¢, f(x) = &
L s, mox=0I1CB 3R
f(o)=1, f(0)=1, f'(0)=1, f"0)=1, fM0)=1
Thb, koTrT—7—MEuZ
0 f() 2 x3 N
:exzn; X—zo—x—1+x+ +3,+ Rl
ERED, MIEL S ca(x—a)" DINHCERR r 2Rk 2. REUE
1
anﬁ
TH26, PORFEELT
r=lim = lim M':Iim(m—l):oo
n—oo Cn+1 n—oo n! n—oo
#1535,
Pl5.10 | (=mpmsmor15—mm
) B co (_1)n71X2n71_ X3 X5 (_1>nflx2n71 o
smx_nzlw—x—§+§+-~-+w+m (x| < o).
nX2n X2 X4 ( 1)nX2n
COSX = Z} I ——-|—4|+ -+ 2n)! +0 (X < 00).
(EHH) f(x)=sinx £ B, EEBZEGET S &

f(x) =sinx, f'(x)=cosx, f"(x)=—sinx, f"”(x)=—cosx,

ThHbH, —MIcEHE

sinx  (n=4k)

(M) () cox (n=4k+1)

Y —sinx (n=4k+2) (k=01,23,-)
—cosx (n=4k+3)

f#)(x) = sinx,

(5.4.1)

(5.4.2)

(5.4.3)

(5.4.4)

(5.4.5)

(5.4.6)

(5.4.7)

(5.4.8)

(5.4.9)

(5.4.10)



Th5., rx=0I1IB3oRENE
0 (n=4Kk)
O=1 0 (neat2)
~1 (n=4k+3)

ERFEL, InZHTT—7 — Bz Rkds L

.y
~~
X
=
I
8
—
—
=2
—
o
~—
S

>

Il

—~

30
—
= |

s N
—~ XN
~

@ W BN

i
o

I
M s

I
-
M e
~—~
N
~
+
J:

-1

4k+2)!

I
gM 8
ey

w2(2K)+1
S T kz

okl = 2k+1;k=0,1,2,---)
(1) 2+

I
8/\ng/\
—~
AS)
+
=
=

l=n—-1;n=1,23, )

—
=
~—
>
[EEY
[\S]
T
=

T
[

—
DN
>

|
|_\

S—

2135, WORFEEZRD S,

EBCL

r=Ilim = lim

(™t @en+ 1)t

(k=0,1,2,3,---

=4k+1,n=4k+2n=4k+3;k=0,1,2,--+)
0 1:(4k—|—1)(0)x4 ©  f(4k+2)

2(2k+1)+1
22k 1)+ 1)

N—oo nN—oo

(="

= lim (2n+1)(2n) = lim (4n% 4-2n) =

BRons,

91

)

(0) iz, = FH(0) sy
Y e <

(5.4.11)

(5.4.12)
(5.4.13)

(5.4.14)

(5.4.15)

(5.4.16)

(5.4.17)

(5.4.18)

(5.4.19)

(5.4.20)

(5.4.21)

(5.4.22)

(5.4.23)
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%l 5.11

(XHEHDT 1 5 —HRE)

log(1+x) =

GEHD f(x)

3

f(x) =log(1+Xx),

L%, Y

£ (x) =

)n 1Xn X2 XS
=X— o+ 5+t

=log(1+x) &€& X.

f'(x) =

2 3

WZign>111cx LT

(_1)nflxn

ERB 2GR % &

EEbLINS, Hx=0I1c8Il

E%,. LoTT—7—tkEu

LB,

r=lim

LEons,

Nn—oo

Cn

Cn+1

= lim

1 " -1 " (_1)(_2)
T ¥ =T g
(—D(=2)(=3)---(-n+1) _(=1)"*(n-1)

(TP 1+
5 o PR EIE
fW(0) = (=)™ L(n—1)!
o f(n) o £(n)
n;f n!(O)Xn: f(O)Jrn_lf n!(o)x”
B G e (A S DL S G N L
_nzl n! _nzl n g
o (_1)n—1
n
(-)" 1 n+1 n+1 1
Cop|dm e gm () -2

Nn—oo
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(5.4.24)

(5.4.25)

(5.4.26)

(5.4.27)

(5.4.28)

(5.4.29)

(5.4.30)

(5.4.31)
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Bls12 | (mmpEsns15—H%)

1 oo
Ij;::mezl+x+%+x3+~ﬂaﬁ+~- (X < 1)
n=

CGEI) f(x)=1/(1-x) L&, HRER=EHET 2 &

—i / — 1 " o 2'1 " o 321
f(X>_1_X7 f(x)_(l_x)za f (X)_(l_x>37 f (X)_(l_x>47
Thsb., —MIICIE
M) — _
f (X) (1—X)n+l’ n_071725

Loz,
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(5.4.32)

(5.4.33)

(5.4.34)

(5.4.35)

(5.4.36)

(5.4.37)
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Bl 513 | (EXDFAS5—ME) o BEHAKDANOIED & X,

a(az_l)xz+'~'+a(a_l)“r;u(a_nﬂ)"””' (X <1) (5.4.38)

:£;<n>x. (5.4.39)

a BHARED & &,

(1+X)=1+ax+

-1 -1
a(az )x2+--~+%x""zjtax“"ljtxor (x| < ) (5.4.40)

a (q .
= n; <n> X" (5.4.41)

GHH) f(X)= (14X LB, HEKZIHET 2 L

(1+x)=1+ax+

f(x)=(1+x9, X =al+x%?1, ") =a(a—-1)(1+x)92, (5.4.42)
(x) = a(a —1)(a —2)(1+x)973, ... (5.4.43)

TH5. a BHARBOBE L, ZRUNDOBEIITTTEZS, £7 a AR OERD
tEREZL, HEKIT

fVx) =a(a—1)(a—2)-- (a0 —n+1)(1+x)%" (5.4.44)
|

:(a?¢0“1+an (5.4.45)

EEDLINS, Hx=0I1IB MO REIZ

(5.4.46)

e (- | Ry - W
f(X):nZO n! X' = mx == (n>x (5447)

a al
= - 7 5.4.48
e (n) (a—n)n! ( )
EEL L,
. . ! —n—-1)! 1)!
r = fim |- | = Jim o (a-n-1in+1) (5.4.49)
n—w|Cphy1| N—e|(a—n)in! al
— fim Eii‘: L+in_ g (5.4.50)
oo |0 —nNn| noola/n—1
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Lo ns, RiCa BEHRBD LS 2HEZ 5. HREEUZ

ERER, koTT—T—#HEZ

> fmo) , 2 a

=350 3 =80

(5.4.51)

(5.4.52)

(5.4.53)

tons, ZOEMAIAEREONTSHY, ARXBDODLZHATH S, a BWHARBD L ZD
T — 7 — I TIEER & 25, X ZEATH VEREOEB X IS L TRZT 5, Lo

TIX <o THY, PORFIEITr=0 L4235,

"] 5.14 | sem (p.1o) pmE 752, 3.
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TEFE 5.15 (BEEDHRR) o 2EHETS, 2L al %

al=a(a—-1)!, 0O'=1

LEHKT B,

516 | (mmoBHE) o sHAKNOL S

al=nl=n(n-1)(n-2)---2-1

Thb. aDBHARETIERVWE E

al=a(a—-1)(a—-2)---= rL(a—n)

LD ERETRDbINS, PlAFa=1/2DLZ3
1 1/1 1 1 © 71
(5)!=5(5—1) (5‘2) (5‘3)'“:”_ (é‘”
1/ 1 3 5 2 -2n+1
2\ 2)J\ 2/ 2 "'_n: 2

TEFE517 | (CIERBOIE)  F%a, HAMn Ik LT

a\ al _a(a-L(a—-2)---(a—n+1)
n (a—n)int nn—-1)(n-2)---2-1

&%,

LEHKT S,

Bl 518 | (—EEBOBEF) o BEAE MO L X

(5] = () -

THDBEHEOIHFHMEFEL Y, a=1/2,n=3DL &

%)Z(%) G-9G-2_(@ (33 _1
3 321

- 16

&%, a=-2,n=3DL &

(—2) _ (DI,
3 3-2-1

&%,

96

(5.4.54)

(5.4.55)

(5.4.56)

(5.4.57)

(5.4.58)

O

(5.4.59)

O

(5.4.60)

(5.4.61)

(5.4.62)



T 519 | (Camsmeiemme) =ik ks

X _ gix oo g% 4 eix
2 ’ 2

DBRICH B, 2T e IIERIBHBIBCTH 5. HRIBBBIBIIEHES z=x+iy I L T

sSinx =

(5.4.63)

f+ +f+ (5.4.64)

&= Z}——l+z+ t3

EERING., HUIFERNIRETHE. ZoERLVBEBRKPHARICE L INS, ZDEE
x=0&Lz=iy EEL. T3¢

eiy:ni(i%!)nzlqtiyﬂ §+|3y—3+|4y—4+|5y—5+|6y—6+ (5.4.65)
2
T Y e LA e (5.4.66)
_ A A Y2y
_(1_§+E_§+ ) (y——+§--) (5.4.67)

00 (_1)n 1y2n 2 @ (_1)n 1y2n 1

ZQJTE:ﬁ—HQJTE:N— (5.4.68)
= cosy—+isiny (5.4.69)
#3%, FERICz=—y B E
gw:ééﬁipn (5.4.70)
L 27 3 At s (-Y)° e (-Y)°
=1+i(-y)+i > +i 3 +i 2 +i 3 +i 3 +e- (5.4.71)
i (=2 (=9 (=9t () ()°
=1+i(-y)— 5 —Ii 3 + 21 +i 5 el +-- (5.4.72)
_v\6 )3 _\\5
:(1—(2)-+(m)——(g)+- )+w((yy—(§)4—(g)-~) (5.4.73)
B 00 (_1)n—1(_1)2n—2y2n 2 00 1)n 1( 1)2n—1y2n—1
"% @ 2 o AT
B 00 ( 1)n 1y2n 2 00 )n 1y2n 1
=3 oo - Z o (5.4.75)
= cosy—isiny (5.4.76)
2185, yEXICEEZIZ 52 LT, OB E2ES, ]
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§5.5 fifTEA%L

FEFE520 | (marmes) M f(x) T4 7 —fBcREND L&, B%K f(x) IZHRITH
(analytic) TH 2 &\ 9. fEbTIN 2 BI% % BEIREEEL (analytic function) & MRS, .

M 521 | (mimmamonE) B f(x), ) BEITITH S & X, KoMK

at)+Bax). fe0, 0 g (5.5.1)

b % R MRTICH B, -

Bl5.22 | (745—@uostaen B f(x) =& 071 7 — B

f(X) =€ =1+x+ x += x +-- Zo (5.5.2)

EERDING, TDLEgX)=e*DTA 7 —ithkBiz kDD, gx)1F f(x) 25 L g(x) =
flax) EEHETF 2. f(x) DT A 7 =D x I ax 2N % &

1 1
g(X)=e‘“=1+(GX)+§(ax)2+6(ax)3+--- (5.5.3)
2 3
:1+ax+%x2+%x3+--- (5.5.4)

#2135, ZORMNIEZTA 7 —HBORNKXE gx) ICHEALAZLD LR D L% S, FERIC
ax) =e X DT A 7 — B

g(x) = f(—@) =& = 14 () + %(—x2)2+ (—13(—x2)3+ e (5.5.5)
s te Le
=1-Xx +2x4 >+ (5.5.6)
=1 n 2 (=1n
=3 H(_x2) :n;—( n!) X" (5.5.7)
ERE 5. .
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Bl 5.23 | (54 5—memasteEm)

1
T X:1+x+x2+x3+--- (5.5.8)
1 2 3
T2 = 1 (00 + () T (x0) o (5.5.9)
=14+ (X+X) + (C+23+xX) + (C+ 3 +3C +x8) + -+ (5.5.10)
= 14X+ 2¢+3C+ a4+ (5.5.11)
O

Bl 5.24 | (54 5—memasteEm)

1 3

1 1,
\/1—x_1—§x—§x _16X + (5.5.12)
1—x—x2:1—}(x+x2)—}(x+x2)2—i(x+x2)3+~- (5.5.13)
2 8 16
1 /1 1\, (2 1
—1—§X— (§+§)X — <§+1_6)X3+ (5514)
.1 5, 5.4
=1 2x 8x 16X+ (5.5.15)
0
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¥ 5.25

[t 5.26

(71 5 — R DEEH)

X2 X3 o N
E=14+xX+—+="—+-..= 2
2 "3l 2
2 3 ®© ([ 4\NyN
e_X=1—X—|—X——X_I_|_...: ZO( 1>| X
2 3 L, ol
sinhx = %(ex_e—X)
1 OOXn 00 _lan 1001_ —ln
i(iﬁ‘%( ; ):520 e
n=0'"  n= - = !
(n=2k,n=2k+1;k=0,1,2,---)
e G T el Gt vt
25 () 245 (2k+1)!
:i 1 2k+1
& (2k+1)!
(k—=n-1n=123 )
< 1 2n—1
= X
nZl(Zn—l)l
(T4 F—RBDEHE) costk DT A 7 —fffizRked X,

100

(5.5.16)

(5.5.17)

(5.5.18)

(5.5.19)

(5.5.20)

(5.5.21)

(5.5.22)

(5.5.23)

(5.5.24)

0

0



§5.6 WHHID

%l 5.27

d
o =

# 5.28

] 5.29

Fnlj 5.30

('R 5 D RikH1)

Z) 1+x+—x+ x3+ x4+

1, 1
1 x3 —x4 . v
( X g g Ty

dx
d, d_d/1,\ d/1 d /1
= ot g +d—(— )+&(_X3)+d_><(ﬂx4>+"'
d 1 n d 1 n+1
+dx( !X)+dx<(n+1)!x *

2 3 4 3 n n—1 n+1 n
—O+1+2x +3x NPT TR +(n+1)!x +
1 1 1 n—1 1 n
_1+x+§x +§x + - +( _1)!x + X+
— - 1 n
&
=ef
(IE RIS D EH)
Sinx — X 3+X_5_ +(_ )n x2n+1 N
TR ] (2n+1)
. X3 X5 N X2n+1
s (5 Y )
X2 X4 N X2n
_1_5+ﬂ o+ (=1 (2n)!+ COSX
(&R 5> D EikHl)
NG XN
|Og(1+X>:X—E++<—1)nF+
d — non—1 _ 1
5(Iog(1+x)_1 X+ (=)™ - = T0x
I zmne,
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Ml

(5.6.1)

(5.6.2)
(5.6.3)
(5.6.4)
(5.6.5)

(5.6.6)

(5.6.7)

(5.6.8)

(5.6.9)
(5.6.10)

(5.6.11)

O

(5.6.12)

(5.6.13)

O

O



Bl 531 | (2—5—mEmaoms)

f(x)= > (x—a)" (5.6.14)
w f(n)
f’(x)::—xf(x):;—x > f n!(a) (x—a)" (5.6.15)
d © 0
:d_X(f(aHn; n!<a)(x—a)”> (5.6.16)
> d [ f(a) 0
:O—J’_n:l&( _ (x—a)) (5.6.17)
= nilf(ﬂ)(a)%(x_ a)"1 (5.6.18)
© ()
=3 (‘; _(f))! (x—a)"1 (5.6.19)
(m=n-1;n=1,23---) (5.6.20)
_ ioﬂﬁzxéhx_@m (5.6.21)
(m—n) (5.6.22)
- i(f’)(n)@ (x—a)" (5.6.23)
& n!
— (%) (5.6.24)

f(x) ICBIT 27— 7 —BBEBI LD, X)) IKHT27—7—MEEtns. 7—7—
REUIHOTTEICN L TARETH %, -
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§5.7 HHIE D

B () =Tan X2 E 2%, f(x) DFA 7 —ERkD%, 20k t0(x) OFHEIFHEE
T%%@T%@E%%%x%.% TRD LS HENRSEAOCTTA S — I e kD5, %
T (x) DRI

s 1
f'(x) = T2 (5.7.1)
Ths. IhzeTA47—MEBTELDLY, Z0OET
l (o]
—1-x+X -+ (=)™ (5.7.2)
Tix &
ZHAET 2. xiox 2RATHR
/_1__2 “‘_oo_nZn
f(x)_—1+X2_1 x>+ X+ _n;( 1)"x (5.7.3)

214%. M2 ANEMDTZT 5L

Tan x_/< )"x 2”) dx= Z}/ 1)"x*"dx (5.7.4)

=/dx+—/x dx++/x4dx+---+(—1) /xzndx+--- (5.7.5)
X3 X5 nX2n+1
—C+X—§+€+"'+<—1) M—F (576)
_c4 % (1" i (5.7.7)
L2n+1 o

(n—n-1) (5.7.8)

_ o (D" o

—C+ Y X (5.7.9)

285, EBIHCIZIEFAEWELE->TWwE, INzED 5. x=02fWAT3L

Tan '0=C+0+0+-- (5.7.10)
—~C=Tan10=0 (5.7.11)

22, BEXD f(X) D74 7 —#E LT
nfl

f(x) = Tan ix = }E 2n X -1 (5.7.12)

DBRES,
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8§5.8 71 7 — &k

TA 7 —fBTIEBIEL f(X) ZIERRICER T, RDT A4 7 —ETITHREDOHIT f(X) Z&KT.
EM 532 | (745—BB) BT 25t LIRS & %,
n §k(a
mwzé)é)uaW+%ﬂw, 581
Ryr1(X) = 1:(mrl)((‘r)(x a"l, f=a+6(x—a) (0<O<1) (5.8.2)
+1(X) = GRS = <0< 8.
DD LD, R LE x=al3EENDORTH S, ZOEMRZ f(x) DT F—ER (Taylor
expansion (M-S, Ffica=00 L 22 70—") VB (Maclaurin expansion) &5, R,
IZEIRIE (remainder) EMEIEN 3, 0
533 | pieiriatsixes0:1-0CHAT2HTHS, 0
TEH 5.34 (EIEDEE) BI% f(x) Wa<x<b THH T, a<x<b THITAHEL
513,
f<bt>):;(a) =f(§), &=b+08(b-a) (0<H6<L1]) (5.8.3)
27§ & BFET B, O
535 | (74 5—EMORH)

11 5.36

NG X"
e?(:1—|-X—|—E—i—-“+H+Rn+1(X), (5.8.4)
e@x
Rn1(X) = (n+l)!x”+1 (0<6<1) (5.8.5)
O
(71 7 —ERDOEHFH)
X3 X5 ( 1)n—1 0
SINX =X — =7+ e+ (o0 X" 4 Ronpa (), (5.8.6)
(=1)"cog6x) 2,
R2n+1(X) - WXZ +1 (0 S 9 S 1) (587)
(5.8.8)
O
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85.9 74 77—z X A BEE DL

TEFL5.37 | (EHDEL) F 45—k

BI% f(x) %

Il
M
=

TRDLL, nXROIEATH Y- 72 BH%

fa(x) = f(a)+ f'(a)(x—a) +
%z f(X) D nIGEL &S,
BRI
0~
1 f(x)~ fi(x) = f(@)+ f'(a)(x—a) <« B, FEROHREKX
(x—a)? <

ERIND, T4 7 —tBUT X 2BBDERITIE f(x) 2L HATEMT 5.

HE 538

105

RIS fo(x) Fiif y = f(x) IS x=a TH#ET 2 nREEATH 3.

(5.9.1)

(5.9.2)

(5.9.3)
(5.9.4)

(5.9.5)
(5.9.6)

(5.9.7)

(5.9.8)



# 5.39

(BEEL DL D EAFH1)

X X
f :ele J— oo J— N
() X

# 5.40

(5.9.9)

(5.9.10)
(5.9.11)

(5.9.12)

(5.9.13)

O

(5.9.14)

(5.9.15)
(5.9.16)

(5.9.17)

(5.9.18)



§ 5.10 VTIBHEL D FR 22 D FHih

BI% £ () D n ZOEMER fo(x) Dt en(x) 2E 2 2. T4 57— &R

£V (a)

f=f@+F@x-a)+ +—

(x—a)"+Rns1(x)
£0

f(x) = fa(%) +Rar1(x)
WD 3o, FRE (error) %

en(X) = | fa(x) — f(x)|

LEET S E, EoXKDRAIZ

tERING,
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(5.10.1)

(5.10.2)

(5.10.3)

(5.10.4)



% 5.41

(FRZ D FHE D B ia451)
JBH L il 255§ % &
0 JLL -
1 JGEM
3 XL -
5 KL
2155, A2 en(x) 1X

(%) = [fo(x)

(x) = f1(%)
es(x) = [ fa(x) -
es(x) = | f5(x) -

ThHsb, TIT|cosHx <1%ZH\w7z,
WEX=1DLEDIEEERD.
(1) <1
e(1) < %—01666 <0.2
e(1) < 110 —0.008333.. < 0.01

1

es(1) < ; = 0.000198.. < 0.0002

L%, IERDORBEPIKE VIE EBRAZIZNSI W,

HiPHZ KD 5, LOBAZADOFHHR X D

en(X) < x| < 0.01

]X]?’
<
6 0.01
| 5
<
6‘3( )< 120 0.01

X’
7!

e (x) <

es(x) < —— <001

L%, ERDORED B3 B

[t 5.42

f(x) =sinx 2% HATERIT 2. x=0FbLHTTA 77—

B 3
109 = fa00 =x—%

B 5
F(x) = fi(x) = —§+%)

— f(X)| = |Rw(X)| = [xcosOx| < |X|

x3cosOx|  |x

_ _ — <2
f(X)| = [Rs(X)| 5 |6

x°cosOx|  |x|°

x"cosOx| x|’

0] = IRy (] = | O] < PO

ZDEEFEAI

— e ~2x101
— e3~1x107?

— e~2x107%

—  |x <001

— |x®<006 — [|x<0391
— |XP<12 — |x<1.04
— |x"<504 — |x<175

513 E x DFPFHDILS > T 5,

2EH (p.69 [ 3-61

108

GRIMTE 0,1 HiFEEE
GRIMTE 1,2 HiFEEE
ERINTEL © 2,3 MITERE
ARINTEL © 4,5 HiFEJE

RIS en(X) DY0.0LA N ER D K% XD

(5.10.5)
(5.10.6)

(5.10.7)

(5.10.8)

(5.10.9)

(5.10.10)
(5.10.11)

(5.10.12)

(5.10.13)
(5.10.14)

(5.10.15)

(5.10.16)

(5.10.17)

(5.10.18)
(5.10.19)
(5.10.20)

O

O



§5.11 5 v ¥ DilE

TEFL5.43 | (SYFIDRS) B F(x), gx) 1<H LT
| f(x)
I ——=0 511.1
XILna g(X) ( )
DO VD & E,
F(x) = o(g(x) (Xx—a) (5.11.2)
LT 5. o) 3F¥FV (Landau) DERBTHH, 57— A —, Ll FLIDLE,
g HAEETES L 1), 0
TEF 544 | (SYTIDRE) M F(), g(x) KX LT
[ (x) ©
fim | 5| =< (5.11.3)
DD VD & E,
f(x) = O(g(x) (x— a) (5.11.4)
LERHET S, O0) 1dFVYF Y (Landau) DEBTH Y, "AE— N4 —, Lk, FLIDE
ZfligTHIZASND L), ]

I 545 | (onSYYYDRSOME) B f(x), g(x) IH LT

f(x) =0(g(x)) (x— a) (5.11.5)
N A BVAS RS- b%O“C%hilm( )_O&&%ODT

f(x) =bg(x)+0(g(x)) (x— a) (5.11.6)
N AIRYASH 0

o g =
JEFR 546 | (MERRA, SRR\ B f(X), g(X) 25 X — a 1o B\ TRV F 72 13 MR &
hpEE, ROWONSZEHRT S,

e f-0,0—0,f=0(g) (x—a)NEE, fldgLk)EBROEPRNEES, Fhidgld f &
D ABR DEEFR/ & IT-53,

o f—do,g—+to, f=0(g)(x—a)DLE, fiEgkVERDERKEWTS, E/ldgl
f X0 RROERK LTS,

e f=0,g—0,f=0(Q) (x—a)DEHE, f&giZRRDERIEMS,
o f—to,g—to f=0(g) (X—a)DEXE, fL gl iXRRDMERK LTS,
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Bl 5.47 | (5v590m=0mEREE)

& =1+x+0(x*) =1+x+0(x) (x—0)
2 2
= 1+x+X§+O(x3) = 1+x+%+o(x2) (x—0)

sinx=x+0(x%) =x+0(x) (x— 0)

:x—§+0(x5) :x—§+o(x3) (x— 0)

2 2
Iog(1+x):x—%+0(x3):x—%+o(x2) (x—0)
2 33 X2 x3

:X_XE+€+O(X4):X_E+E+O(X3) (x—0)

HE 548 | (F45—EBESYYYIDRE) 74— IEHIC LD

f(a)
2
f//(a)
2

£(n) (a)
n!
£(n) (a)
n!

f(x) = F(a) + (@) (x—a) + 2 (X~ )+ +

f(x) = f(a)+ f'(a)(x—a)+ (Xx—a)2+-+

DIRY LD, ¥R 5

| Rua®) | [ f™D(x+0(x—a)| | fMD(a) .
>I<|Lna (x—a)ntl _>I<|Lna (n+1)! W <
B THD, [FRIC
R (| [ FMY (x+ B(x— @) _|[fM ()
>|<|Lna (x—a)"| x—a (n+1)! (x—a) GRS x0

EnpllinfGons,
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(x—a)"+O((x—a)™),

(x—a)"+o((x—a)")

(5.11.7)

(5.11.8)

(5.11.9)

(5.11.10)

(5.11.11)

(5.11.12)

O

(5.11.13)

(5.11.14)

(5.11.15)

(5.11.16)

O



§5.12 7 A 7 —# = v 7- BB o iR D EHE
B4

f(x)=>— (5.12.1)

DX— 0BT BMREEZ S, f(X) Z2TA4 7 —HBETED LD LEBOMmRZ KD 2, T
A PR

lim () = lim {f(x) D x=0 b h)TOT 17—k (5.12.2)
X— X—

ELTCEET S, 9307 ThHhSsinxzT747— BT L
5

X3 X
S|nx—x—€+5l+0( " (5.12.3)

LRB. RIEHT sinx 20 x THD, f(x) D74 F—EMERD D, ThD

. s 7 2
sinx _ x—%+5+0X) . ¥ x*

2155, bEDOREETA T TRD LB 3L bDTH S, LoT

n%fay—m%<r—f+7&+0()):1-0+0+0:1 (5.12.5)
%%%.%ﬁf@:ﬁﬁxc SERINTOAGL, L LAEdS,
iz NTH BT A4 7 —ETIE, SHx=0 13RI TIEZR, fx=0 X AT o i
HTH D, B 2B RS DD B L X, 2 ORMEEEDID BT 2009 hlE, 2 ORI
A T —PEETETIUE X v,

[F]5.49 | mem (pe9 miEz-62 0

[l 550 | mmostE) mm

e—1
x—0 X

2R X, O

(5.12.6)
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Blssi | (745-BMERLLEBROHEDRM) WK
f(x) = VX2 —2x—X (5.12.7)

ISR L CHRIR lim f() 2525, CoE

lim £(x) = lim {f(x) D x=00 £ Y DF 4 F—FH) (5.12.8)

X—00 X—00

ELUTHIRZ RO S, L Ladis, MHES cn(x— o) EHEL AV, 2 2 TERE y=1/x
AT, T2 R

lim f(x) = lim f (}> = lim {f (}) DYy=0FbHDTA ‘3—?@2%{} (5.12.9)
X—00 y—>O y y—>0 y

LEbEha, f(l)y) ZEtET Sk

1 /12 1 1

Es, 59 VI-2y %2747 BT 5L

V1-2y=1+ %(—Zy) + 5 (2%_11) (—2y)2+0((—2y)®)) (5.12.11)
:1—y—%f+4xf) (5.12.12)

#1885, ZnzHVT f(1)y) 74 7—E%ZRkDd % &

f(%):%{(l—y—%ﬁ+0@%)—1} (5.12.13)
= )—1/ (—y— %y2+0(y3)> (5.12.14)
= —1-2y+0() (5.12.15)

&5, Ko THRIRIE
ygfuy:wgf(§>:w%{—l—%y+ow%}:-4+o+0:—1 (5.12.16)
LEons, 0]

112



8§ 5.13 BA% o By, & Hfil

TEFR552 | (0, W, WE) hE SRS GEOKh>0 LT, 20k SB (X
B L TROWE 2 T T 2.

e f(a—h)< f(a)< f(a+h) ZiiliZzd & &, BIE f(x) 3R x=allB8W TBIMDRRETDH

%,

o f(a—h)> f(a) > f(a+h) 27T & &, B f(x) IZE x=alcB L THALDRETH
59,

o fla—h)< f(a)>f(a+h) Zilizzd L&, B f(x) 3Hx=alcksTHEAME f(a) 2 &
5,

o f(a—h)>f(a)< f(a+h) 279 & &, B f(x) TR x=all&B\THIIME f(a) 2 &
59,

ROKRAE, A/ IMiE 22 F8 P8 L CHRME & P58, O

M 5.53 | (marmae mm, BiB)  WOrRH L BSOS X CHIOBIFI M L <
RDZEDZ S,

o f(@Q)>0DLZE, f(X) IFRx=allB8WTHIMDIRIEICH 5.
o f(@Q)<0DLZE, f(X) IFrRx=allBVTHPDIREICH 5.
o f/(@)=0,f"(a) <0DLE, f(X)IFrix=allBVTlAfE%E L 2.

o f/(@)=0,f"(@) >0D L&, f(x)IFrix=allB8TlMiz L 2.

GER) BI% f(x) 274 7 — R L T

F(x) = f(a)+ f'(a)(x—a)+ fﬁéa) (x—a)2+0((x—a)%) (5.13.1)

#1355, x=ath B L
f(a+h)=f(a)+ f'(a)h+ @h%ow) (5.13.2)
f(a—h)=f(a)— f'(a)h+ @hﬁO(hs’) (5.13.3)

L%, hz /NS RIEDfEE LTEZS, B UEROEIZH/NSCEHTE S, f/(a)>0
DEE

f(a—f'(ah< f(a)< f(a)+ f'(@h (5.13.4)
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DL SEODT, T4 7 =D 2RO Z Ml L § 4L
f(a—h) < f(a) < f(a+h)
#12%. XoT (X)) IImMoREICH 5, X f'(a)<0D L &, FkIC

f(a)—f'(@h> f(a)> f(a)+ f'(ah
= f(a—h) > f(a) > f(a+h)
EBDT, f(x)FWPDOIREICHS, KIC f'(a)=0,f"(a)<0D L &,

f(a)+@h2< f(a) > f(a)+@h2

= f(a—h) < f(a) > f(a+h)

LABZOT, f(x) i x=alcB Tz &2, R%IC f'(a)=0,f"(a) >0D & &,

(5.13.5)

(5.13.6)
(5.13.7)

(5.13.8)
(5.13.9)

f@+i§9¥>um<mm+ff%2 (5.13.10)

= f(a—h) > f(a) < f(a+h) (5.13.11)

LABDT, F(X) 1 x=alcB o TH/MER & 3. -
41554 | s (psg nm s .

FHEREINTS 5.

ZHFRATH B,
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7B 5.55 (BEEIEIN)  BESK f(X) DIERRHNDEEDET /() >0 TH 2 &%, f(X)

O

JELES.56 | (MEBmA) B f(x) BSERBADOEEOMT /(X)) <0 TH2LEE, f(x)

O



8§514 b x>t F Lt ®

1. oo [HIfy FIRE 2R AR TR DRI f(x) 1 Z1H#kE (74 7 —#k#) TEbIN3,
2. WG Z 6ol & &, RBUIBE e —DO%ED 5.

3. b L DBIBTHGM L T, Mk TG L THEMTH 5.

4. FHEOEGRR AT T2 ).

5. MR, #or, BODRREICE W GIRLP T 25,

6. Bz ZIHAEM T2 L &, T4 7 —BAZ V2 LRI LRI,

7. BB DRI R G LR T\, — B, MRfE
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i
&
%
ry
=
>

RD_ODRETDH 5.
o NEMT - - 5y D i
o EMEI - R DEHE

ZNZENER, BRI S, FTRENZMOLIER, MEZ2AS, ZORID OO
TOMICH 2B EHEZ 5.
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8§6.1 HNEMED

BB f(X) ISR LT X TBy 2§ 2" &) #fE% ;—X L) EEF, kA% (operator) T
BT ETD. FhbbEK () IR %( N

&f(x) = f(x) (6.1.2)
1

DI LThHD. - OMSEEOMBELEER S, hE (;’_X) L FEL

N

(d_x) f(xX) =F(x) (6.1.2)

LET LT 5, MR X D135 03 B () 13RS

d

&F(x) = f(x) (6.1.3)

W TEIMEERT 5. ERPSEEBIINDPL LI, HIBRFX PAER (6.1.3)%
Wit T L E, CRMEERE LTI F(X) +C b F 7 ARR 6.1.3)2 M. Lo>THhe

-1
(dix) f(x) = F(X) +C (6.1.4)

1
DR 2. BT (i) S [dx eI RBER S, CRTHFIT &

/f(x)dx: F(X) +C (6.1.5)

E#RE D,

6L | (REMA) M () LT, B - ouise [dee L,

/f(x)dx:F(x)+C % 9ot (6.1.6)

LEHET S, L CIHMERERTH 5. /f(x)dx ZAREMES (indefinite integral) , f(x) Z#&

o B (integrand) , C %2 EE (constant of integration) , F(x) ZRIREE (primitive
function) & M58, B
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§6.2 NEMTOME

EMe2 | rEmoonH)

(1) %/f(x)dx: £(x)
2) /F’(x)dx: F(x)+C

3) /(af(x)+Bg(x))dx:a/f(x)dx+[3/g(x)dx

GEH)  EE6.1XkD

[10de=Fx+C & dzg(x) — (%)
&9 5,
(1)
(753d) = %{/f(x)dx: %{(F(X)JFC) = dl(:jg(x) =f(x) = (Hd).
(2
. , dF(x) .
(7634) :/F (dx= [ = dx:/f(x)dx:F(x)+C: (£3d) .

"] 6.3 | (RemaomE) w62 @)t

HE 64 | (RERAORE) 6.2 (1), (2D

(&) (dix)l f( = £(x),
() (2 - 0

DS 32D, 857 & AERE T OEEFLIZ A TlE 7w,
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(6.2.1)
(6.2.2)

(6.2.3)

(6.2.4)

(6.2.5)

(6.2.6)

(6.2.7)

(6.2.8)



§6.3 NEMETDIREAN LEFTE
d
—x=1
dxX &
d n+1 n
o =(n+1)x &
d a+1 a
T = (a+1)x &
d logx = (x> 0)
dx T
q &
&Iog(—x):— (x<0)
d
&e"_eX &
d X
3= X
e (loga)a &
d
— COSX = — Sinx &
dx
d—5|nx=cosx &
itanx ! &
dx coZ X
1
—Sinix= &
d V1—x2
d 1 1
xenX= e ©
icoshx:sinhx &
dx
isinhx:coshx &
dx
d 1
—tanhx = &
dx cositx
— sinhiix= ! &
d VX +1
1
JE— l p—
g Cosh x 1 &
—tanh 1x= ! &
d C1-x2

/dx:x+C

L
/x“dx: +C
n+1

(n#-1)
a+1

/x“dx= X +C
a-+1

(a eR,a #-1)
1
/)—(dx:log|x|+C

/exdx:eX+C

aX
X
— 1
/a dx Ioga+c (a>0,a#1)
/sinxdx: —cosx+C

/cosxdx= sinx+C

1
/ dx=tanx+C
COZX

1
dx=Sin" Ix+C (x| <1
| = (k<D
1 el
/mdx_Tan x+C
/sinhxdx: coshlx+C
/coshxdx: sinhx+C
1
/ dx=tanhx+C
cositx
/ ! dx=sinh 1x+C
VXe+1
1
— _— __dx=Coshx+C (|x>1
| o= (> 1)
1 1
/1_X2dx:tanh X+C (x#1)
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(6.3.1)
(6.3.2)

(6.3.3)

(6.3.4)

(6.3.5)
(6.3.6)
(6.3.7)
(6.3.8)
(6.3.9)
(6.3.10)
(6.3.11)
(6.3.12)
(6.3.13)
(6.3.14)
(6.3.15)
(6.3.16)

(6.3.17)



# 6.5

(REBESDETEH)
1 x9

| = [ @dx=-—x1+Cc== +C.

/X g1t TtT 9"

1 4 4v/x5
I:/{‘/idx:/x}tdx: . xitlpc=xiyc=22 4 c.
711 5 S
dx 3 1 341 1.2 1

I :/(x3—x2+3x—2)dx:/xgdx—/xzdx+3/xdx—2/dx
1 X3+l 1 X2+l+3ixl+l_zx+c

“3+1 2+1 1+1
_1la 15 35
_ZX4_§X +5x* —2x+C.

Fnlﬂ 6.6

2%& (p.8) [Hi#E 4-1,
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(6.3.18)
(6.3.19)

(6.3.20)
(6.3.21)
(6.3.22)

(6.3.23)

O

O



§ 6.4 EfAlE Tk

EM 6.7 | (BimfENE) BOLKE x—ot) L EWRT S ¢

/umm:/umo m_/f —dt (6.4.1)

Lh, EFlIc
/wa X) dx— /f t)+C=F(@(x)) +C (6.4.2)

EMNERZ t=YX) LESHWMZTHEST 5. ZoETOEzBIRESE (integration by
substitution) & \»9,

GEH) BEECF(x) 2 f(x) DGRBS E T2, M x 2 x=@(t) ELBEHRT S, ZOLZE

‘fj—t AR B OB X b

D) _ (1) = F (0) @/ 0) = f(0) 1) (6.4.3)

Els%, W%zt THIT S L

/l—dL_/fwmnwamt (6.4.4)

2135, Al
/d%ﬁmdhﬂ%mm+csz+C:/F®dx (6.4.5)
ThH A0 HREHET. O
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Bles | (mmmsomEmm) Feks

| — / (ax+b)™dx (6.4.6)
ZEET 5, ¢
t=axtb (6.4.7)

BT L, oL EMAE X THIT S L

dt
S =a (6.4.8)
THBDT
dx 1 1
X
2155, Ik ERESEZH VS EARERET
™ e (mey)
4+C (m#£-1
[ np_ ) M)
|_/tgm_/‘ Sdt= a/tm (6.4.10)

glog|t| +C (m=-1)

D, BEtEXIRT E

(ax+ b)m+1
D 4C (m#£-1)
_ ] am+d (6.4.11)

élog]aer b|+C (m=-1)

%182,
BRI EN T NUIEBE 2 B L CilE 2%, RO L H AL ZIT4) -
| — / (ax+b)Mdx (6.4.12)
1 m !/
:aﬂw+m(w+mdx (6.4.13)
1 m+1 _

a\(mle)(axjtb) +C (m# -1)
- . (6.4.14)

glog]ax+b|+c (m=—-1)
O
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Bles | (mimmsommEm

| = /coiax+ b)dx= é/cos(aer b)(ax+b)' dx= ésin(aer b)+C. (6.4.15)

O

Bl 6.10 | (mmims omEREE)

| — /x+2 dx xdx n 2dx B (
V1—2x2 V1—2x2 Vi—22

2dx+ (6.4.16)
[ ﬁfx
— le (1-22) (1—2x2)‘%dx+2i —>2 (6.4.17)
y1-(va)

_ 1, (1—x2)% + 2 gint (\/§x> +C= —%\/1—x2+\/58in1 (\/éx) +C. (6.4.18)

4 V2
0
Bl 611 | (mmms ommEm)
X
| = dx dx sinh™ +C. (6.4.19)
/\/x2+a / /1Jr / /1Jr < )
N TAERES Lif%%mfﬁbf{ﬂ@?%fﬁ%%x6 WXHM%E%;&
sinh 1x = log(x+ v/x2+1) (6.4.20)
EHRINSG, Iz 5 EAEREDIZ
X X\ 2
| —log <5+ (5) +1) +C (6.4.21)
b, FRINEERTHE
—oa L 2 2 _ 24 32 _
I_Ioga<x+ X +a>+C_Iog(x+ X +a)+C loga (6.4.22)
%, CRIEEDER D TC—-logazdHo/-dTCLEEBEMET &
I:Iog<x+ x2+a2> +C (6.4.23)
2155, BN RIIERERTOAE®ZRITIFETHE AEEDTTH 5. ]

T 612 | (RERAOBMORR) FEBSEIEOAIEC X D56 N2 s
T2 LD LEND D, CMEAEESPEEERORERE bR TH 2. HEEIBAT
52, 0
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§ 6.5 sk

TEM 613 | (mamsm)

[ 1009/ (98x= 10909 — [ /09 dx
Iz BB TESE (integration by parts) &9,
GERH) BHI%L f(X)g(x) 20T % LD ARALD
(10904)' = /09900 + (g (%)
2145, Ihzmile x THEIY S

19900 = [ (F(9g00)'dx= [ /(9900 det [ (g dx

L, BT % LAWK T,

Bl 614 | (msaisEomEmEs)

| = /Iogxdx=/Iogx(x)’dx:xlogx—/(logx)’xdx

:xlogx—/)—:txdx= ongx—/dx:ongx—x+C.

Bl 6.15 | (s EomEREH)

| = /xsinxdx: /x(—cosx)/dx: —xcosx+/(x)’cosxdx

= —xcosx+/cosxdx: —XCcosX+sinx+C.

Bl 616 | (s EomEmRs)

| = /xzsinxdx: /xz(—cosx)’dx: —x2c05x+/(x2)’cosxdx
= —x2c09<+/2x cosxdx= —x?cosx+ 2/x(sinx)’dx

— —X?COSX+ 2XSinX — 2/sinxdx: X% cosx+ 2xsinx -+ 2cos+C

— 2xsinx+ (2— x?) cos+C.
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(6.5.1)

(6.5.2)

(6.5.3)

(6.5.4)

(6.5.5)

(6.5.6)

(6.5.7)

(6.5.8)
(6.5.9)

(6.5.10)
(6.5.11)



§6.6 HEEEAEDIE

A%
B aOXN—i—alXN*l—}—---—}_aN
”m_mW+mw4+m+m (N,MeN) (6.6.1)
DAER
':/f(x)OIX (6.6.2)

& H 2B, (TEOHHBKHS TTHETS 5,
Step1 (RFEHMETEB)  HTORHN HIROIEM ML ED & 33 ETHY 52T,

M—1RLTDLIERA
M K D%

f(X) =N—M XD + (6.6.3)

9%, ZOLELHEADIET IS TETVHRETH S, Lo TUETIITFDOREN X956
DRBM XED/NZ W (N<M) &ET 3,

B 6.17 | (3 ZORBEDNBORKEDNSTD) D FOREDI ORI EDBE
X E T D,

X3+ 4Ax2 +2x+1 x—11
f(X) = X2-|-3 =X+ —)(2—_1-3 (664)
DEHIERTZ., oL TS T 5 E
x—11 NG Xx—11
I:/f(x)dx=/(x+4)dx—/x2+3dx:E+4x—/xz+3dx (6.6.5)
b, HIEAF TR ING, BAZEHAOBOTH S, DBIIN<M &7 5 GHE 5
DRNDBEER S, -
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Step 2 (B =ZEHDEITS) FHHEAZ f(x)= % E5 5. TROLIHA q(x) 2D
HPH TR RS2, ZDLE

A(X) = (X4 by)™ (X +bp)M2 - - (3% + ¢ X+ &)™ (X2 + Ciy g X+ Gy )L (6.6.6)

LEREND, m REBETHS. 2RAOHIRIIETH 2.

Bl 618 | (pmoESS®)

q(x) = x>+ 3, (6.6.7)
ax) =x+1= (x+1)(X—x+1), (6.6.8)
q(x) = X3+ X% — 2x = x(x— 1) (x+2). (6.6.9)

O

Step3 (HANBARTB) 4 1(x) = XX wimnpmT s, b

a(x)
_ X P(X)
= q(x)  (X4by)M(X+b)™ - (X2 + G X+ 0™ (X2 + Gj 1 X+ Gjq)M+1- - (6.6.10)
 Ag A A1 m
CX+bg + (X—|—b1)2 +- (X+ by)m (6.6.11)
Ao Aoo o Ao m, N
b b2 T by (6.6.12)
Ai1X+Bi1 Ai2X+Bj> A X+ Bim
X2+ G X+ d (x2—|-cix-|-di)2+mjL (X2 4G X+ dj )™ L (6.6.13)
EEET B,
[ 6.10 | (manmam mrommR () = % (N < M) 12 RO & 5 1B 80
fRIN%, Zinzkmnd, -
il 6.20 | sy srmmpa s
x ~(I+x-1 1 1
(1+X)3 - (l+x)3 - (1+X>2 (1+X)3 (6614)
¥ (1+x2-21+x+1 1 2 1
(1+X)3 - (1—|—X>3 - (1—|—X) - (1+X)2 + (1—|—X>3 (6615)
O
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Bl 6.21 | @masMEBEORGER) W50 E LT

1 1 A Bx+C

¥+l (x+1)(@—x+1) x+1+x2—x+1

9%, WBOLTHUEXRETRLEDS L

1 (A+B)X*+ (B+C—A)x+C

x3+1 x3+1
Eh B ko THREIZ
1 1 0] [A 0
-1 1 1| (Bl =10
0O 0 1| |C 1

ZHRLETNUX RS kv, Iz e

L%, Ko T IBOIRIZ

1 1 1 X—2

¥+l (X+1)(—x+1) 2x+1) 20@—x+1)

tERING,

[Fl 6.22 | (o MBBOHER) B LT
1 1 A B

Cx+D

= +

¥t x+1  (x—12(@+x+1) x—1 (x—l)2+

&35, fREABCDZED X,

[l 6.23 | (maoMEBOHER) M08 RE LT

1 A B C D Ex+F

X2 4+x+1

Gx+H

X3(x+1)(x2+1)2 :§+P+F+x+l+ X2+1

£33, %% ABCDEF,GHZED XK.
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(+1)2

(6.6.16)

(6.6.17)

(6.6.18)

(6.6.19)

(6.6.20)

O

(6.6.21)

O

(6.6.22)

O



Bl 624 | (mssrsmmEnE @)

x—11 A Bx+C  (A+B)X*+(~A+B+C)x+(A+C)

X¥B+1  x+1 - Rox+1 (X+1)(X2 —x+1) (6.6.23)
iy
1 1 0Of |A 0
11 1/ |B|=]1 (6.6.24)
1 0 1f |C —-11
)
A=—4  B=4, C=7 (6.6.25)
215, £oT
x—11 —4  4x+7
Rl X+l oxtil (6.6.26)
E% 5, O
Bl 625 | (a5 mmpaa s
X+1 X+1 A B C
f(x)_x3+x2—2x_x(x—1)(x+2) “x T xC1i k2 (6.6.27)
_ (A+B+C)x®+ (A+2B—C)x—2A
- X(X—1)(x+2) (6.6.28)
£0
1 1 1 A 0
1 2 —1] |B| =1 (6.6.29)
-2 0 0| |C 1
Ths, Rk
1 2 1
&5, ko7T
1 2 1
(0= o+ 35D~ 6012 (6.6.31)
2135, O
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Step 4 (BBB A EICERTB)

I :/f(x)dx

dx

_A /
K

W LIS ZIT). ThabD

dx

+hz [ > A /
by M) (x+Dbp)2 LM [ X+ by)™

+A / ax +A!/ A /l————+

£7,

2135,

Rz

% &

tEIN35,

tER3IN5,

b

A|,1X+ Bi

1

X2+ Cj X+ d
ZEHET 5, 2ok

i

JEAS =

Zi 1

—

dx
X+b)m

A

2X+Bi»

/k%+q +d;)?

Aim X+ Bim

Xt oo+

WD H®EZS.
TRDOHRFD 1 RARDGEDHE T ZIT%). T5&

STREDRF-D3 2 RADE; 6

i

/7 v

ZDEHD 5 fﬁf

::f-::—&

AX+B
X2 +cx+d)m

d—§>0 b>0¢&EX.

DRI 2T ).

AXx+B

X
X2 +cx+d)m

log|x+b|+C

-1 1
m—1(x+b)m-1

Ax+B

(X2 +cix+d;)™

(m=1)

+C (m>2)

dx

AT,

4

5 &

dx

D25, IoIALETS L

/' Ax+B
((x—

+w

2/

_ Ax+B
'_/(w—aﬁ+b%m

_/ M+mw

)2+ b2)"

dx

d»uw+m/

2(X—

a)

—aﬁ+b%md‘ Jm:/((x—

((x=

a)2+b2)"

log|(x—a)?+b?| +C

-1 1
M1 ((x—a)2+p)™"
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(m=1)

+C (m>1)

Xt

2RXADHRABETHS Z &

(6.6.32)

(6.6.33)
(6.6.34)

(6.6.35)

(6.6.36)

WCHEET

(6.6.37)

(6.6.38)

(6.6.39)
(6.6.40)

(6.6.41)

(6.6.42)

(6.6.43)



ERkFZ, BHHOBE D InZ2iltE T2, m=1DL &

dx 1 dx 17 (%52
Jl:/(x—a)Z bzzﬁ/ X—aZZB/ cay2
* 1+ (%) 1+ (%)

_ Lot (—X_ a) +C

b b

%, m>20k x i3kt
I 2m—3 Jm—1+ 1 X—a
"\2m-2) B T 2(m—1)0? (x_g)2 + p2)™ !

FO ImDEES. IR d, ERET M5 L

dx 1

T

x—ay’ 1 d
Jm:/((x—a)2+b2)m - b2ml/ <1+((X_2)2)mdx— b2m1/(1+tt2)m

b

LD ::ft:%‘ LBau, REWT S E

1 (1+1t%) —t?
J"‘_me—l/ (1+t2)m at

1 / d 1 / t2 dt
_me—l (1_|_t2)m—1 p2m-1 (1+t2)m

TR me—l/tX At
a1 /t -1 1 ’dt
T2 b1/ \2(m-1) (1+t)m 1
Cdna 1 1 ’

T R +2(m—1)b2m1/t<(1+t2)m1> a

_dna 1 t / 1
o b2 2<m_1)b2m—1 (1_|_t2)m—1 (1+t2)m—1
dma 1 t Im-1

B2 2(m—1)pm I (1421 2(m—1)b?

- 2m—3\ Jmn-1 1 t
_(Zm—2> b2 T 2(m— )b 1 (14121
. 2m—3\ Jm_1 1 X—a

B (2m—2) b? * 2(m—1)b2((x_a)2+b2)m—1

Dtz G5,
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(6.6.44)

(6.6.45)

(6.6.46)

(6.6.47)

(6.6.48)
(6.6.49)
(6.6.50)
(6.6.51)
(6.6.52)
(6.6.53)
(6.6.54)
(6.6.55)

(6.6.56)



%1l 6.26

%] 6.27

dx

(B E=En I 5 REH6)

X+1 1 2 1
/x3+x2—2xdx_/(_5<+3(x 1)_6(x+2)> dx

dxgdxl dx

2 +3 Xx—1 6/ x+2

= —Elog]nglog]x—l\ —%Iog\x+2[+c

1 (x—1)%

69 x3(X+ 2)

== C.
6 +

(B 2’29 5 R14EH61)

/ 1 X—2 dx
¥+l x-|-l) 2@ —x+1)

1 6.28

/ X—2 _X=2 .
2 x+1 2 —x+1
3) =3
Iog|x+1| /—dx
2 3)°+3
)
-5 d
|Og|X+1|——/ 122 dX+Z lX2 g
(x=3)"+3 (x=32)"+3
2 / -~ /
1 1 (X—%) +3)  sava; (23)
:Elog|x+1|—z 1 2 3 d Z§7 2dX
(x=3)"+3 1+(2XJ§1>
1\? 3| V3. _[/2x-1
2Iog|x+1|——|og (x E) +Z +7Tan < 3 >+C
1 (x+1) V3. i (2x-1
Z —X—|—1 +7Tan W +C.
(B r#=’/N I 5RHEH)
x—11 dx
/x2+3d 11/
X /
/x2+3 11\/_/ 7;;)
—2) %13 x )2
1+(3%)
11 X
Io X +3——=Tan! | =) +C.
alé+3|- Zorar (75)
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(6.6.57)

(6.6.58)
(6.6.59)

(6.6.60)

O

(6.6.61)
(6.6.62)

(6.6.63)

(6.6.64)

(6.6.65)

(6.6.66)

(6.6.67)

(6.6.68)

(6.6.69)

(6.6.70)

O



Bl 620 | (apsrorsziasn s 2840

/X;—“dx=—4/ Y B SN (6.6.71)

x3+1 X+1 X2 —x+1
4(x—1)+9
= —4log|x+ 1|+/%dx (6.6.72)
X—Q +Z
_1
= —4log|x+1|+4 dej& ;dx (6.6.73)
(=373 e
(=*+3) (23)
= —4log|x+ 1|+2/ T2 dx+6x/§/¢2dx (6.6.74)
(x=32)"+ 1+ (2x_;1
1\? 3 L (2x-1
= —4log|x+1|+2log (x—§> +Z +6v/3Tan <W) +C (6.6.75)
X2 —x+1 1 2x-1
= 2log W +6\/§Tan <W) +C. (6.6.76)
0
0
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§6.7 IR 2 &R DOE T

BI%L f(x) IS5 Vax+b (a#0) 2 G LG EDNERT 2 HE A 5. BELEH

{ - VaxEh (6.7.1)
B EFEESECRET S, midE nET S L
t"—Db
x= (6.7.2)
255, ¥k
dx nt1
= (6.7.3)

"_b\dx. n [,/ t"—b\ .
/umwz/f(a )am—a/fcz—) Lt (6.7.4)

Xhkovonsz,

Ble30 | (pEsavEaoxEs) FEry

6.7.5
/x+2\/ ( )
EZDL, £T
t=vx-1 (6.7.6)
EBL, Ik
2 dx _
X=14+1, dt_z (6.7.7)
L7 b, Ko THEEESIELD
dx
| = 2t)dt =2 6.7.8
/x+2\/ (t2+1)+2t / t+1)2 ( )
+1
2/ Lt 2/t / 172 (6.7.9)
2 2
=2logt+ 1|+ — +C=2log(1+v/x— ——_4C 6.7.10
og|t + ’+t+1+ og(1+vx )—|—1+ — ( )
2135, O
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BA%L f(x) I Vax +bx+c(a>0) 250862525, COLEFET
Vax+bx+c=t—ax

L. Mz CETRIR

t2—¢
X= ——m—
b+ /at

255, Ik

dx 2(,/at’+bt+cy/a)
dt~  (a+2/at)?

Elh b, DL IARERDIT

I:i/mmdx:/f( ﬂ—c:>a¢a?+m+c¢@dt

btvat)  (b+2/an?

WL DKRE 3,

Bles1 | upesratEansEs) feis

dx
X2 —1

VX2 —1=t—x

()

dx 1 1
dt :§<l_t_2)
b, Ko TAEMDIX

1 1 1 dt
I:/—— 1-—= dt:/—:lo t|+C
t—%0+ﬁ2< ﬂ) ¢ ~loglt

::bgk+\h@—1ﬁ+c
ERFED, FZOMRIZ

L Ml TETRIR

X =

NI =

#HB5, kD

| = Coshix+C

thEING,
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(6.7.11)

(6.7.12)

(6.7.13)

(6.7.14)

(6.7.15)

(6.7.16)

(6.7.17)

(6.7.18)

(6.7.19)

(6.7.20)

(6.7.21)

O



Blesz | reravmanstam rewn

X

X X
|:/¥—————nx:/‘ dx:/l——————dx (6.7.22)
V2—x—x2 V—(X+2)(x—1) (x+2)/12
R B, BRI
1—x
X—Q_t (6.7.23)
LB ZDEE
1-—2t2 3 dx 6t
“ire T e at T aree (6.7.29)
Thsb., £oT
1-—2t2 1 1 6t
| = i dt (6.7.25)
1412 3 t< 1t29
+ (2_2+W> (141t2)
22 -1 dt dt
O
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§6.8 A OEHADE S

“ABBDOHEIK f(sinx, cosx,tanx) DAEBDT 2 EZ 5. FTEHEHLE LT

X
t=tan(3 (6.8.1)
EBL, ZDEE
B X 2tarf (3) 22
tanx_tan(2>< §) 1—tan?(’—2<) =1 (6.8.2)
E%, FRRIZLT
. . X . /X
sinx = 3|n<2 X §> = 25|n<§> cos<2> = 2tan< ) co ( ) (6.8.3)
X 1 2t
2tan< >1+ta 775 =1 e (6.8.4)
X . X
COSX = cos<2>< ) cos §> —sir? (5) = 2co¢ <§> —1 (6.8.5)
1 1-t?
Jﬁa%;llﬂszm (686)
7%, Rict=tan(3) Zx THIT 5L
dt Xy o111 x\y _ 1 2
dx (tan(§>) N Qco§(’—2‘) -2 <1+tar12<2>> N 2(:Lth ) (6.8.7)
E5DT
dx 1 2
2135, ko THAEMEDIX
: 2t 1-t2 22 2
I:/f(smx,cosx,tanx)dx:/f (1+t2’1+t2’1—t2> PR dt (6.8.9)
Wk hRdeN3,
Ble3s | (zmmssavmaomrs ostEm)
_/smx (6.8.10)
dt
_/ﬁtzl“zdt—/t —loglt| +C = Iog‘tan( )]+c (6.8.11)
]
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§6.9 Moz by Dt E

Bl 6.34 | (@ERic& B FERPORE) FEHS

In:/coé‘xdx n=0,1,2,---,
Jn:/sin“xdx, n=0,12,---
EZH, n=0DLZ
Ioz/dX:X—I—C,
Jo:/dx:x+c
2155, n=1D¢t Z
Ilz/cosxdx: sinx+C,
le/sinxdx:—cos><+c
2135, n>2DELEREZD. IZz 2T ZHCTEET 5 L
In:/coé‘xdx:/coé“lxcosxdx:/coé“lx(sinx)’dx
= co§‘1xsinx—/(n— 1) cog"2x(— sinx) sinxdx
= coé‘1xsinx+(n—1)/co§‘2xsin2xdx
=cod1x sinx+(n—1)/co§‘2x(1—coszx)dx
= cod Ixsinx+(n—1) {/coé“zxdx—/coé‘xdx}

= cog" Ixsinx4 (n—1)(In_2—In)
= cod" Ixsinx+ (n—1)Ih_o— (n—1)I,
&S, lZzBETHLE
(14 (n—1))lp = cod I x sinx+ (n—1)I,_»

Nl = cos™ txsinx+ (n—1)Ih_»

1 1
In=~cod Ixsinx+(1—= )1,
n= +< n> n—2

2155, REONZMWLATH 2, oWl X D AERD 1 K E 5. FRk

1 ) 1
Jn =~ cosx sinl"x+ <1— ﬁ) Jn_2

137

(6.9.1)

(6.9.2)

(6.9.3)

(6.9.4)

(6.9.5)

(6.9.6)

(6.9.7)
(6.9.8)
(6.9.9)
(6.9.10)

(6.9.11)

(6.9.12)
(6.9.13)

(6.9.14)
(6.9.15)

(6.9.16)

(6.9.17)

O



[ 6.35 | (#ifbatic & BREBADKH) I 120V TOWHLA % K & .

TEXE 636 | (CREBORERSOHED) |, I & nfAOAREMAT b RES NS,
(I 2.362: ) 0
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86.10 ERY

P g =
EFR6.37 | (EWS)  HHRIXRE [ab] IoB\CBI% f(x) 138k E 75, X [a b %

A=Xg< X <K<+ <X 1 <K <+ < Xn_1<Xn=0Db (6.10.1)

D&Y nEHDOTEBICTE T2, DL FHK
Si= kil f(& )X, &k € k=X Xk_1], DXx=Xk—Xk_1 (6.10.2)
2HEZ5., WIRN— o Db LIS OMRBIFET 2 L E, ZOMRE
/: dx= lim z F(E)A (6.10.3)

LHEE, B f(x) a5 b TOEES (definite integral) &\29. DL E f(x) 13D
AIEETH 2 L), X [ab] 2BAREE 9. 0

TE 638 | (RmAGEW) XM [ab BT xliE y= f(x) & THENZROB O
NEHETH 5. 3

Bl 630 | (me s

/bcdx_ lim Z f(&)Ax = I|m Z C(Xk — Xk_1) (6.10.4)
= lim ¢((%1 —Xn-1) + (Xn-1=Xn-2) + - + (X1 = X)) (6.10.5)
:Amc(xn—xo) :Alnmc(b—a) =c(b—a). (6.10.6)

]
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§6.11 EHETDME

L 6.40 | (THADKE) ERSEKOMTE b

b b b
(1)/a(orf(x)Jng(x))dx:or/a f(x)dx+[3/a g(x)dx.
@) f(x)ZO(agxgb)O)k%/bf(x)dxzo.

b b
(3 029X (@<x<b)ox 3 [fodx= [ godx

b
(4)/ f(x)dx= f(c)(b—a), Ic € (ab).

(5) a<c<b®k%/bf(x)dx:/Cf(x)dx+/bf(x)dx
6) /bf(x)dx:—/baf(x)dx

) /aaf(x)dx:o.
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§6.12 /T EAEREDT

D%

LE5. ZOLEf(X)Dabs b ETOERMS IR

b
/a f(x)dx=F(b) - F(a) = [F(] =F(x)

tEIns,

Bl e.a2 | (zmeostaEm)

/:adx:a/:dx:a[x]b:a(b—a).

a

CNRRGIEOHMZ % T,

¥l 643 | (emaostEm

b
/bxdx: [X_Z} LA %(b—a)(bJra).

2
CHERIFDORIEZ £,

Bl 644 | (mmeostaEm)

iy

/2 cosxdx= [sinx]7 = sinE—sinOZ 1-0=1.
0 0 2

B 6.45 | (mmeostEs)

T odx ENE —1 —1 n
A 1Jr)(2:[Tan x]ozTan (1) — Tan (0):2—0:

141

T e | (z e - g s o T
ELE 6. (EEP ERE/AOBER) B f(x) ORERED D 6156 N 3 FUIREND

(6.12.1)

(6.12.2)

OJ

(6.12.3)

O

(6.12.4)

(6.12.5)

O

(6.12.6)

O



§6.13 ERT DEIH

B 6.46 | (BMES) BEMNE x— o) LIEEIRZ 5 LRSI

b () ()
/a f(x)dx=/(:(a) f((p(t))(p’(t)dtz/(p f((p(t))%dt (6.13.1)

o 1(a)
ERINS, O

B .47 | (mmmESOHER)

7 cosx 1 dt gy 1 dt
| = [ " —= dx= dx “dt= | —— 6.13.2
0 1+sifx o 1+t2dt 0o 1+t2 ( )
1 T s
o 11" a1y Tanl = T T
= [Tan X}O_Tan (1) — Tan *(0) 7 0 1 (6.13.3)
ZITt=sinx&tBWwi, Ot
dt dx /dt\! 1
= = - 13.4
ax % Gt (dx) COSX (6.13.4)

THB I LRV, FEBEIEKEIZ0<x< gym 0=sin(0) <t < 1:sin<g) ~EED S,
O

EP 6.48 | (msrms)

b b b
/a f'(x)g(x)dx= [f(x)g(x)]a—/a f(x)g' (x) dx. (6.13.5)
O

Bl6.40 | mamaostam

:/On sinxdx= / —cosx)’ dx_ xcosx /1>< —cosx)d (6.13.6)
:[ XCOSX +/ cosxdx_[ XCOSXi|;T+ [smx]oz[ xcos><+smx§ (6.13.7)
— (—cost+ sinm) — (—0x cos 0+ sinQ) = 1. (6.13.8)
U
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TEHL 650 | (fmpmm, HEMOTES) B () SEEKO & 3

/Zf(x)dx= Z/Oaf(x)dx. (6.13.9)

BE%L f(x) VARSI D & &
/_Zf(x)dx: 0. (6.13.10)
0

M 651 | (zmpmoE®s) HAKmeN LT

21
/ sinnxdx=0, (6.13.11)
0

21
/ cosnxdx=0, (6.13.12)
0

21
/ sinnxsinmxdx= 110n m, (6.13.13)
0 ,

21
/ sinnxcosmxdx= 0, (6.13.14)
0

21
/ COSNX COSMX AX= 710 m (6.13.15)
0

B EaRE (EV b BAIOAR) ., 727201, hn 320X YH—DFILY (Kronecker's
delta) TdH 3. O

[Fles2 | (zmmsorms) ein

|n:/2 cos'xdx, Jn:/ZSinnXdX (n=0,1,2,--+) (6.13.16)
0 0
£
T
_ — (n: 8%
In:Jn:w 0 Em={ 2 (6.13.17)

n- 1 (n &%)

L lERE (bv bl 6347V X) . O
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653 | (munmmEBERWEEES) Y

-2
| = / VX2~ 1dx (6.13.18)
-4
2525, BOXMPX: —4— -2TH2056X<0ThH5, DI EIHERL TEHLEHE
x=-coslt <0  (0<t=Cosh'(—x)) (6.13.19)
9%, 2oL EREXEIX
t : Cosh 1(4) — Cosh'1(2) (6.13.20)
Lhb, i
dx .
pr —sinht (6.13.21)
ThsrlEz2H3E
Cosh1(2)
I :/ v/ costtt — 1(—sinht) dt (6.13.22)
Coshrl(4)
(X205 DIEY, costft—sinfPt=1%\wT.) (6.13.23)
Coshi(4) Coshi(4)
_ —/ sinhtv/sint2t dt :/ sinht| sinht | dt (6.13.24)
Cosh(2) Cosh1(2)
(Cosh(2) <t <Coshl(4) & & sint>0%D.) (6.13.25)
Cosh1(4)
= sintft dt (6.13.26)
Cosh1(2)
(sinkPt = (cosh2—1)/2 Z# A\ >T.) (6.13.27)
1 [Coshi(4) 171 Coshr*(4)
= coshH2t) —1)dt = = [ =sinh(2t) —t 6.13.28
2 Jcosti(2) (cosf(2t) 1) 2 [2 ) ]Coshl(Z) ( :
= %sinh(z Coshl(4))— %sinh(z Cosh1(2)) - %Cosh‘1(4) + %Cosh‘l(Z) (6.13.29)
&%, 22T
Coshi(x) = log (x+ Ve 1) (6.13.30)
THHIEEHVE, oL
sinh(2Cosh 1(x)) = % (ez'og(xﬂxz‘l) — e‘z'og(xﬂxz‘l)) (6.13.31)
1 2 1 2
_ = 2 _ B
=3 ((x+ X 1) (X+ m) ) (6.13.32)
1 1 2 1 2
= —) - —= 6.13.33
2<(X— x2—1> (x+\/x2—1) ) ( )
2 _
_ 2vx—1 — /X1 (6.13.34)

o) ()
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L0

%sinh(ZCosh‘l(4)) - %sinh(ZCosh‘l(Z)) - 2%4 #_1-2 Z 221
=2V15- /3

Eb, Fi

—%Coﬁw%4y+}Co§1( ):—ﬂ—bg(4+\/ﬁr_> MQ(2+VG§__>
1I 4+4/15 1 2—/3

_ 1 _ _ZloglT VS
9ot 2+v3 2 g4—\/E

Thsb, koT
1 2—+3
| =2v15—v3— Zlog———
2 g4—\/15
155,
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(6.13.35)
(6.13.36)

(6.13.37)

(6.13.38)

(6.13.39)

O



§6.14 XZDIhitE

E M 6.54 . . ; \ \
JELE 6. (RFEOE®E)  thify=f(x),y=9(x) Ll x=a x=b & TCHENTTH
2 FEIE O [HIFE &

S— /ab(f(x) — g(x)dx (6.14.1)

WL DKRE 5. O

Bl 655 | (RAELOEEOHES) W1 y? = 1 OREOEROTRE k5. [0
SRS L

y=+v1-x2 (6.14.2)
ERING, yx) I 2MlifA%TH 5. Bzzhnzhn
f(x)=vV1-x2, g(x)=—-v1-x2 (6.14.3)

LB ot EMoOmEEIX

1

S= /11(f(x)—g(x))dx:/ (\/1—x2— (—\/1—x2)> dx:2/1l\/1—x2dx (6.14.4)

-1

zzgélvETSde (6.14.5)
(x=cogt £EL. dx/dt=—sint THH x:0—-1ikt:m/2—-0%%%,) (6.14.6)

=4 :vaaﬁﬂpsmwdt (6.14.7)
(%ﬁ@%%@a(bﬁ?.w&+9¥:1%%mfﬁ (6.14.8)
:4/Og\sint\sintdt (6.14.9)
O<t<m2DEEsint>0%b) (6.14.10)
:zgﬁgyﬁtm (6.14.11)
(sirft = (1—cos2)/2 % fl\vT.) (6.14.12)

= 2/05(1—c052)dt = [Zt —sin2tl)2T =2x g—O—sin(n)—i—sin(O) =T (6.14.13)
L3RkE 3, -
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§6.15 Bt K &

Vv 4
e 6.56 (HRORE) KM [abl BT 28 y=1f(x) D77 7 DO E S 13

s_:é 1+<ai>dx (6.15.1)

kB ons, O

R 657 | (MBORE) M s0IbboA (xy) DED ) OBUMISZ ds 55
COLEdsEMBLL T AHASANEEAL, ZOMOUOES R dxdy LB EEY TS
ZDEH LD

(ds)2 = (dx)? + (dy)? (6.15.2)
SR D ST, BEFINC IR TR A AR DIER 2 T 5 L UMY

ds=/(dx)2+ (dy)? \/1+ dx (6.15.3)

tERINS, MMORS s3I dsz 2 TR LEDELLDED S

s b dy 2
s:/o ds:/a \/ 1+ (&) dx (6.15.4)

&5, O

1 6.58 (HRORZDEER) HOMHOMHAOEZ2EZ %, ¥4+y?=1L)y=+/1-Xx2
7206 SAlBAEL DI % 431 C

yi=vV1-x2, y =-—y1-x2 (6.15.5)
E95, ZoLE
2
Y+  FX dy:\“ 1
- L*(GY) = = (6.15.6)

DD, koT

1
s—:/ St y+ dx+/p\/1+  dxe 2/) X (6.15.7)
1 1-x

—4[sin- %40: (Sin (1) - Sin (0)) =4 (5 ~0) =2n (6.15.8)

N

#1535, 0O
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Bl 659 | (mmor=nstEm) —1<x<1IZBF M y=xX DEX#E2 2%, dy/dx=
2XTH Do HBHOES st

1 2 1 1
s:/ w/1+ d—y dx:/ \/1+4x2dx:2/ V1+42dx (6.15.9)
0

tRsnsg, MazEET 5, E@F\&LT

. 1 . dX_ 1 . 1
x_ésmht, a_écosh, t:0— sinh *(2) (6.15.10)
EBL. 5L
sinh 1
s:/ cosh\/1+3|nl“? dt (6.15.11)
0
L%, WlFRBE SO ME
cosift —sinfft =1 (6.15.12)
ZHw5 L
sinh
S= / cosiftdt (6.15.13)
0
Er 5,
costft = %(cosh 2+1) (6.15.14)
ZHw5 L
sinh 1(2 1 t sinh 1(2)
= 5/0 (cosh2+1)dt = {Zsmhzjtﬂo (6.15.15)
= % (sinh(2sintr*(2)) — sinh(2sintr(0))) + % (sinh™(2) —sini1(0)) (6.15.16)
= %sinr‘(z sinh 1(2)) + %sinhl(Z) (6.15.17)
&%, 22T
sinh~1t = log <t+ t2+1> (6.15.18)
ThHhHrIExRHVE L
log(2+v22+1) _ a—2log(24+v/22+1)
S— %ez 2e + % log(2+v/22 1 1) (6.15.19)
1 \?\ 1
=3 ((2+\F) (2+\/§) )+§Iog(2+\/§) (6.15.20)
1 1 \? 1 \?\ 1
= — Zlog(2+ /5 6.15.21
() <m>>+zog< e s
_ 1(v5+42)2—(v5— 2) 1
= 0g(2+v5) = V5+ Zlog(2+ V5 6.15.22
=8 (V527251 2)2 og( 5) = 5 1og( ) ( )
2155, O
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§ 6.16 [RlHRiF DA

TEPR 6,60 | (BUREOBR) iy = f(x) & x—a x—b.y—0 & CHENTTE 2
KIH% x WOl h < 1 [z L <C = 3 ko L

V= n/b(f(x))zdx (6.16.1)

W& DKRZE 5. O

Bl 6.61 | (EEREDHEB) y—x2 & x—1,y—0 & THEATTE 24~ x WO ) T
1085 L CTE 3V ARDOMREIX

12 1 11

O

[F]6.62 | (EEatkim) 2+ (y—2)2 = 1 OWNHOREEE x ol ) T 1 [lE L TS
B ROWHE KD X | o
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8§6.17 INFEED

AR CHife 2 BRI LER I N2 BEIVERED TH 5. Al ni 2 & & X MR X
BT AEDNBET 5. ORI Nz [L&EBES (improper integral) &9,

TEFR 6.63 | (FRBAZSORMTOLRES) M 1) 7 x—a TAEHET, (ab
Tl & X,

b b
/ fx)dx= lm [ f(x)dx. 6.17.1)
a £e—+0Jare

X=b TAHHET, [ab) THifi%k & F,

/b fdx= fim [ f(x)dx. (6.17.2)

e—+0/a

Xx=c(a<c<b) TAERHT, [ab THHi%LE E,

b _ b _ b-g
/a fgax=lim [ fpgder fim [0 ax (6.17.3)
DL EDWRFEET % L ZILEBAIFINKR TS &), O

Bl 6.64 | (FmgmssatEEROEEH)

1 dx . 1 dx . 1 .
0 WZEIL(‘EO 0+g$(_€|l>r?—0 [2\/)_(]O+s_ell>nlo <2\/1_2\/E> =2 (6.17.4)
X i /1 L [|o \x|]l — lim (logl—loge) = — lim loge = +o0. (6.17.5)
0 X _£—>—|—0 0+e X _€—>+O 9 0+£_£—>+0 9 9¢) = £e—+0 g& = ' T
1 1 1
9X _ im / X im 2 Zim (—141) = 4w (6.17.6)
0 X2 e—>+0Jore X2 e>+0| X|g,, &40 €
0
TEIE 6.65 | (RHEMADEIRE) 98 p> 0 128 L TROEFERS B D 12
1 1 (0<p<l
/ dx_J 1-p (6.17.7)
o XP
oo (p=1)
0
M e.66 | (mmmaomERE) <z, .
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TEFR 6.67 | (BRRMETOLERS) [ f(x) SIERIKI [a o) THlifiz & X,

00 b
/+ fogdx=lim [ f(xdx. (6.17.8)
SRR (o, b] T2 & ¥,
b b
/ f(xdx=lim [ f(x)dx (6.17.9)
FEFRIX[H] (—o0,00) THifiEls & F,
o0 b
/+ fgdx=_fim_lim ["f(xdx (6.17.10)
M EORBIRAEET 5 & & ERRNRINET B &1 9. .
668 | (mBRRETOLERES DEGH)
® dx . /Podx LI g 1
/o )(Z—Jrl_tl)l_rgo/O Xz—le_kI)[)noo [Tan x}o_ginm(Tan (b) — Tan™*(0)) (6.17.11)
_ i 1y T
_gmoTan (b) = 5 (6.17.12)
O
#1669 | (mERMTOLEMADEMH) o> 0IH LT
0 0 0 1 1
/ e*dx= lim [ eXdx= lm |=e?X| = lm =(1—e%®) == (6.17.13)
o a——o [q a——oo [ O a a——oo (O a
O
ﬁmam (ERRR T OLERES OREH)
ﬁ bam/ \ﬁ( = lim [2\/} lim 1 (2vb-2) = +eo. (6.17.14)
——g ——kl)lm Iogx = I|m (logb— Iogl):gim logh = +-o00. (6.17.15)
® dx bdx 1 3 _ 1
(i [ {—;}:gﬂ; (-5+1)-2 (2716
O
,_L’1I‘%671 N K - Ner ECt YA R L. .
FEXE 671 | (LHEBADIRRE) T p> 013 L TROLERIDD 7D
] { to (0<p<i)
®dx
x_ (6.17.17)
1 Xp 1
m (p>1)
0
Ml 672 | (mmmaomsRg) <nzs, .
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§6.18 2 —3 — D FE(EE

2
AEFE6.73 | (A—y—DEERES) B f(x) 28 x=c(a<c<b) TRUEHT, HRXH
[a,b] THlfik & F,
- b
vp/ X)dx = I|rr+10 (/C gf(x)dx+ f(x)dx) (6.18.1)
E— a C+&

#Zcledirda—y—DEEES (Cauchy’s principal values of integral) &9, F 72B9%k
f(X) DMERRIX ] (—o0,00) TillfiiZs & X,

vp/ dx_elll_ru0 (/Zf(x)dx) (6.18.2)

ZolCBIFBIA—Y—DEMERD L), EEETIZEL

b
P / £ (x) dx (6.18.3)
a
EH AT 5. O
Bl 674 | (mmmncostam)
1 dx 0 dx ldx : —adx ldx
S LS L dmm ([ S [S) e
_ 1
:Ellmo[log|x\] +, I|m [Iog|x|L2 (6.18.5)
= lim (Iogel—logl)+ lim (Iogl—logez) (6.18.6)
&—+0 &—+0
= lim loge — I|m |Og£2——°°+°° - ANEE (6.18.7)
&—+0 &—
0

Bl 6.75 | (3—v—pxEES TOHER)

1 —& 1
v.p./ _vp/ —+vp — = lim (/ %—f—/ d_x) (6.18.8)
_1 e—+0 -1 X s X

= einlo [Iog\x|] [Iog\xﬂ (6.18.9)
= slinlo(logs— log1+logl—loge) (6.18.10)
:Elirmo(loge—loge) =0. - GRRiMEE (6.18.11)

O
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§6.19 #sk & ERST

Ble76 | (mmmemeems) Hﬂ%ﬁy:)—l(ODE%%%z%. B L<x<ntlokx

DHEZ S, 55, 72, EH1 "C“F%?éfiﬁ% DEHEOMHEZ k=1,2,3,---n T TEADLYE

2bD% T, 9%, ZOEETI772ETIEHS I

1 1 1 n+1dx
S +2+3+ +n>/O - og(n+1)=T,

DO VD, koTn—oodDE &

Nn—oo

> 1
S=ImS=Y =, T=Ilmlog(n+1)=c
nzln n—e

ThH2d. S>STTH205, FNPE SIZFHKT 3.

Bl 677 | (sears zmeeems)

s Lot 1.1,
=4 V2 V3 Va

S—

1 © dx
=t > T:/l — =

/n

TH5. ko THHMS= z\% TR 5.

Bl 678 | iy zmeewmS)

© dx 1 1 1 © dx
1= i S—14 -+ — e 1
/1 2 < +22+22+ +n2+ < +/2

BRD WD, 1<S<2THBirD S= zn—lz BIGHET 5.

[l 6.79 | (o)

A N N
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12— °

(6.19.1)

(6.19.2)

O

(6.19.3)

(6.19.4)

(6.19.5)



